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2. Передумови прийняття Програми
Комплексна програма «Молодь Кременчука» на 2026-2030 роки (далі – Програма) є стратегічним документом, що відповідає викликам сьогодення та орієнтована на формування сильної, відповідальної та активної молодої громади. Вона створена в умовах воєнного стану та спрямована на відновлення міста, підвищення якості життя молоді, залучення її до розбудови Кременчуцької міської територіальної громади як інноваційної, безпечної, інклюзивної та перспективної громади. 
Програма базується на положеннях Закону України «Про основні засади молодіжної політики», враховує досвід реалізації Програми 2021–2025 років, результати моніторингів та консультацій із молоддю. Основний акцент зроблено на волонтерстві, участі молоді в післявоєнному відновленні, інтеграції молодих переселенців, підтримці ветеранів війни, формуванні безбар’єрного середовища, відновленні ментального та фізичного здоров’я. 
Одним із важливих пріоритетів Програми є створення умов для повернення української молоді з-за кордону. Після масового виїзду молодих людей через війну одним із викликів є не лише підтримка зв’язку з ними, а й стимулювання до повернення, навчання, працевлаштування та самореалізації у рідному місті. Це передбачає розвиток сучасної молодіжної інфраструктури, прозорі механізми участі молоді в управлінні, безпекові й соціальні гарантії. 
Станом на 2025 рік у Кременчуцькій міській територіальній громаді мешкає близько 23-25% молодих людей віком 14–35 років від загальної чисельності населення, у тому числі – внутрішньо переміщені особи, ветерани, волонтери, студенти, молоді батьки. Молодіжна громада є надзвичайно різноманітною, проте стикається з рядом проблем, які потребують комплексного вирішення: недостатнє залучення до ринку праці, особливо молоді з числа ВПО та молодих людей з інвалідністю; брак житла для молодих родин та ветеранів; відсутність сталої системи підтримки ментального здоров’я; зниження інтересу до фізичної активності, спорту, туризму; вигорання серед волонтерів та громадських активістів; обмежений доступ до неформальної освіти та особистісного розвитку; недостатня підтримка молодих людей, які повертаються з-за кордону; низька якість або відсутність молодіжної інфраструктури в окремих районах громади; недооцінка ролі інклюзії та безбар’єрності у формуванні середовища розвитку. 
У відповідь на ці виклики Програма передбачає: розвиток сучасної молодіжної інфраструктури молодіжних центрів, хабів, просторів для неформального навчання, спорту, дозвілля, реабілітації; створення програм підтримки повернення молоді з-за кордону, її залучення до волонтерства, проєктної діяльності, працевлаштування; активне залучення молоді до процесів відновлення громади, включаючи екологічні ініціативи, урбаністику, громадське планування; впровадження психологічної підтримки та програм збереження ментального здоров’я в закладах освіти, молодіжних центрах; розширення інклюзивних практик і формування безбар’єрного простору в освітній, культурній, спортивній сферах; підтримку молодіжного підприємництва, інновацій, соціальних стартапів; підвищення участі молоді в процесах ухвалення рішень, посилення ролі шкільного й студентського самоврядування; розвиток партнерств між місцевою владою, молодіжними організаціями, міжнародними донорами, бізнесом. 
Комплексну програму «Молодь Кременчука» на 2026-2030 роки сформовано на основі пропозицій виконавчих органів ради, комунальних установ, студентських та учнівських рад, громадських організацій, ветеранів, освітян, медиків, а також результатів консультацій із молоддю та експертною спільнотою.
3. Мета та завдання Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для всебічного розвитку, самореалізації, соціального становлення та активної участі молоді у житті Кременчуцької міської територіальної громади. Програма спрямована на підтримку молоді як рушійної сили відновлення та трансформації громади в умовах післявоєнного періоду, розвиток молодіжної інфраструктури, розширення можливостей для реалізації потенціалу кожного молодого жителя громади, незалежно від його соціального статусу чи походження. 
Програма передбачає системну підтримку молоді в умовах воєнного стану, післявоєнної відбудови та посилення її ролі в суспільному житті. Особлива увага приділяється розвитку волонтерства, роботі з внутрішньо переміщеними особами, молодими ветеранами війни, формуванню безбар’єрного середовища, підтримці ментального здоров’я та фізичної активності. 
Завданнями Програми є: формування активної громадянської позиції у молоді, її залучення до прийняття рішень та реалізації молодіжної політики на місцевому рівні; підтримка та розвиток волонтерського руху, залучення молоді до відбудови громади, допомоги Збройним Силам України, внутрішньо переміщеним особам, ветеранам; забезпечення умов для інтеграції внутрішньо переміщеної молоді, ветеранів війни та їхніх родин у соціально-культурне середовище громади; створення системи підтримки ментального здоров’я молоді, профілактика емоційного вигорання та сприяння емоційному відновленню; розвиток фізичної активності молоді, популяризація здорового способу життя та доступ до спортивної інфраструктури; підтримка молодіжного підприємництва, самозайнятості, інноваційних та соціальних ініціатив; розширення можливостей для неформальної освіти, навчання протягом життя, розвитку життєвих та професійних навичок; збереження ідентичності, національної свідомості, формування патріотизму та поваги до культурної спадщини; сприяння поверненню молоді з-за кордону через створення умов для працевлаштування, освіти, житла і залучення до громадської діяльності; розвиток інклюзивної та доступної молодіжної інфраструктури у різних мікрорайонах громади. 
Усі заходи Програми будуть спрямовані на підвищення якості життя молоді в громаді, посилення її ролі в процесах демократизації та відновлення країни, формування згуртованого молодіжного середовища, яке є відкритим, безпечним, конкурентоспроможним і орієнтованим на майбутнє.
4. Шляхи вирішення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
Для комплексного та ефективного розв’язання актуальних проблем молоді Кременчуцької міської територіальної громади Програма передбачає системний підхід, який базується на поєднанні соціальних, освітніх, культурних, психологічних та інфраструктурних заходів. 
Основні шляхи вирішення визначених проблем полягають у наступному: активізація волонтерського руху та громадської участі молоді. Програма ставить за мету створення умов для розвитку волонтерства, як важливого елементу громадянської активності молоді. Це передбачає підтримку молодіжних ініціатив, спрямованих на допомогу Збройним Силам України, внутрішньо переміщеним особам, молодим ветеранам та відновлення громади після війни. Планується розширення мережі волонтерських центрів, проведення навчальних тренінгів, просвітницьких кампаній та організація спільних проєктів, що сприятимуть формуванню відповідального соціального середовища та залученню молоді до реальних змін у громаді. 
Забезпечення комплексної психологічної підтримки молоді. Враховуючи складні виклики воєнного часу, важливим завданням є формування доступної системи психологічної допомоги для молодих людей. Програма передбачає створення центрів психологічної підтримки, консультаційних пунктів, проведення тренінгів зі стресостійкості, групових та індивідуальних сеансів арттерапії та інших видів психоемоційної реабілітації. Це допоможе молоді долати наслідки травматичних подій, підтримувати ментальне здоров’я та сприятиме формуванню стійкості перед викликами сучасності. 
Інтеграція внутрішньо переміщених осіб, молодих ветеранів та їх сімей. Особлива увага приділяється створенню умов для соціальної адаптації, навчання та працевлаштування молоді, яка переїхала з інших регіонів України, а також молодих ветеранів війни. Програма спрямована на організацію спеціальних соціальних, культурних та освітніх проєктів, які допоможуть інтегрувати цих молодих людей у громаду, надати підтримку у вирішенні житлових, юридичних та соціальних питань, забезпечити рівний доступ до ресурсів і можливостей. 
Створення безбар’єрного середовища для молоді з різними потребами. Важливою складовою Програми є забезпечення інклюзії та доступності у всіх сферах молодіжного життя: освіті, культурі, спорті, працевлаштуванні, громадському просторі. Це включає обладнання спеціальних пандусів, адаптацію інформаційних ресурсів, впровадження програм соціальної підтримки для молоді з інвалідністю та інших вразливих груп, а також підвищення обізнаності суспільства щодо питань рівності та поваги. 
Популяризація здорового способу життя та розвитку фізичної активності. Програма стимулює формування культури здоров’я серед молоді через розвиток доступної спортивної інфраструктури, організацію спортивних заходів, турнірів, фестивалів, а також інклюзивних секцій і програм для реабілітації. Особливу увагу приділяють заходам, які сприяють профілактиці шкідливих звичок, формуванню корисних навичок самоорганізації та зміцненню фізичного здоров’я. 
Підтримка молодіжного підприємництва, інновацій та соціальних ініціатив. Для стимулювання економічної активності молоді передбачено розвиток програм менторства, тренінгів з підприємництва, грантової підтримки стартапів і соціальних проєктів. Важливим є створення сприятливого середовища для запуску бізнесу молодими людьми, особливо в сферах інновацій та соціального підприємництва, що має позитивний вплив на розвиток громади в цілому. 
Розвиток неформальної освіти та формування життєвих компетенцій. Програма націлена на організацію різноманітних освітніх заходів: тренінгів, семінарів, освітніх таборів, програм лідерства, які дозволять молоді здобувати необхідні знання та навички, розвивати креативність, комунікаційні здібності та громадянську відповідальність. Це сприятиме підвищенню конкурентоспроможності молоді на ринку праці і підготовці до викликів сучасного світу. 
Збереження національної ідентичності, патріотичне виховання та підтримка культурної спадщини. Програма передбачає проведення тематичних заходів, фестивалів, виставок, освітніх проєктів, що сприяють формуванню патріотизму, знанню історії, популяризації української мови, традицій та культурних цінностей. Акцент робиться на залученні молоді до творчих ініціатив, розвитку мистецьких проєктів та міжнародного культурного обміну. 
Створення умов для повернення молоді, що перебуває за кордоном, та її соціальна адаптація. В умовах глобалізації і міграційних процесів Програма працює над розробкою механізмів підтримки молоді, яка планує повернутися в громаду: забезпечення доступу до якісної освіти, працевлаштування, житла, соціальних послуг та участі в громадському житті. Це сприятиме утриманню талантів і зміцненню соціально-економічного потенціалу міста. Підвищення ефективності співпраці між владою, молодіжними організаціями та бізнесом. Для сталості та системності реалізації молодіжної політики важливо розвивати партнерські відносини між органами місцевого самоврядування, молодіжними об’єднаннями, навчальними закладами та підприємствами. Програма сприятиме створенню платформ для діалогу, спільного планування та реалізації проєктів, а також залученню ресурсів для підтримки молодіжних ініціатив. Завдяки комплексному застосуванню цих шляхів вирішення Програма створить сприятливі умови для розвитку молодого покоління, підвищить їхню соціальну активність, конкурентоспроможність і якість життя, а також сприятиме зміцненню громади в цілому в складних сучасних умовах.
5. Фінансове забезпечення

Фінансування Програми в необхідних обсягах передбачається здійснювати за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.

6. Очікувані результати, ефективність Програми 

Реалізація Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2026–2030 роки сприятиме всебічному розвитку молодіжного потенціалу громади, підвищенню якості життя молодих людей та зміцненню соціальної згуртованості. 
Ефективність Програми базуватиметься на кількісних та якісних показниках, що відображають досягнення у ключових сферах молодіжної політики. 
До очікуваних кількісних результатів належать: збільшення частки молоді, залученої до волонтерських ініціатив, соціальних проєктів і громадської діяльності; підвищення рівня працевлаштування молоді за обраною професією; зростання кількості молодіжних стартапів, підприємницьких ініціатив та проєктів, що отримали підтримку від міської влади та партнерів; збільшення охоплення молоді програмами психологічної підтримки, реабілітації та фізичної активності; розширення мережі безбар’єрних просторів і закладів, адаптованих для молоді з інвалідністю; підвищення рівня участі молоді у культурних, освітніх і патріотичних заходах.
Якісні показники ефективності включають: підвищення рівня задоволеності молоді доступністю соціальних, освітніх, культурних та спортивних послуг; посилення ролі молодіжних організацій у процесах прийняття рішень на місцевому рівні; зміцнення почуття соціальної відповідальності, громадянської позиції та патріотизму серед молоді; підвищення рівня ментального здоров’я молодих людей і зниження рівня стресових станів; формування інтегрованої молодіжної спільноти, яка включає ВПО, ветеранів, молодь з інвалідністю та інші вразливі групи. 
Виконання Програми дасть змогу: створити сприятливі умови для активної участі молоді в соціальному, культурному, економічному та політичному житті громади; залучити молодь до волонтерства, громадських ініціатив і проєктів, що сприяють відбудові міста та підтримці ветеранів і внутрішньо переміщених осіб; забезпечити системну психологічну підтримку та реабілітацію молодих людей, особливо тих, хто зазнав травм внаслідок війни; сприяти соціальній інтеграції молоді з різними потребами, зокрема: ВПО, ветеранів, осіб з інвалідністю, створюючи безбар’єрне середовище; розвивати і підтримувати молодіжне підприємництво, інноваційні ідеї та соціальні ініціативи, що сприяють економічному зростанню громади; підвищити рівень освіти молоді, зокрема через неформальну освіту, тренінги та навчальні програми, які формують необхідні компетенції для успішної самореалізації; сприяти зміцненню патріотизму, національної ідентичності та збереженню культурної спадщини серед молоді; розширити можливості для фізичного розвитку, спорту та здорового способу життя молодих людей; підвищити ефективність співпраці між органами місцевого самоврядування, молодіжними організаціями, навчальними закладами і бізнесом для забезпечення сталого розвитку молодіжної політики; забезпечити залучення молоді до формування і реалізації місцевої політики, що підвищить рівень довіри до влади та активність у громадському житті. 
Реалізація Програми сприятиме формуванню відповідального, соціально активного та конкурентоспроможного молодого покоління, здатного ефективно відповідати на виклики сучасності та вносити значущий внесок у розвиток Кременчуцької міської територіальної громади.
7. Система управління та контролю за ходом виконання Програми

Координацію виконання Програми здійснює департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, а контроль – постійна депутатська комісія з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, IT-технологій, цифрової трансформації.
Комплекс заходів, програм та проєктів з виконання Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2026-2030 роки

Розділ I

Освіта, наука та неформальний розвиток молоді:
1. Призначення стипендій Кременчуцької міської ради учнівській та студентській молоді Кременчуцької міської територіальної громади
Строк виконання: протягом 10 місяців календарного року, щорічно.

Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: створення сприятливих умов для розвитку, самореалізації та життєвого самовизначення обдарованої учнівської та студентської молоді Кременчуцької міської територіальної громади. Програма сприяє стимулюванню молоді до здобуття якісної освіти, активної участі у науковій, науково-технічній, громадській та управлінській діяльності, зокрема через залучення до органів учнівського та студентського самоврядування.

Стислий опис реалізації: виплата стипендій студентам та учням навчальних закладів Кременчуцької міської територіальної громади двічі на рік згідно з поданням вчених, педагогічних рад навчальних закладів та органів учнівського та студентського самоврядування.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): щорічне надання стипендій понад 60 обдарованим учням та студентам закладів освіти Кременчуцької міської територіальної громади, що сприятиме підвищенню рівня їхньої мотивації до навчання, участі в науковій, творчій, спортивній та громадській діяльності, активізації молоді у процесах самоврядування, а також створенню сприятливого середовища для особистісного розвитку та самореалізації.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	752 000
	906 000
	1 094 000
	1 316 000
	1 570 000


2. Розвиток та підтримка органів учнівського та студентського самоврядування

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій.

Мета програми: сприяння активній участі молоді в житті громади через всебічну підтримку та розвиток ефективних органів учнівського та студентського самоврядування. Програма спрямована на: розширення можливостей для реалізації молодіжних ініціатив у середині навчальних закладів; посилення діалогу між молоддю та місцевою владою; формування лідерських якостей, активної громадянської позиції та залучення молоді до прийняття рішень, що впливають на їхнє життя та розвиток міста. Окремим завданням є облаштування аудиторій студентських рад як центрів молодіжної активності, що сприятимуть сталому функціонуванню самоврядних органів, розвитку проєктного мислення та організаційної спроможності студентських спільнот.
Стислий опис реалізації: програма передбачає комплексний підхід до підтримки органів самоврядування в закладах освіти громади. Ключовими елементами реалізації є: проведення регулярних діалогових платформ між представниками студентських та учнівських рад і міською владою для обговорення актуальних проблем та спільного планування ініціатив; організація циклу навчальних заходів (тренінгів з лідерства, комунікацій, проєктного менеджменту, командної роботи) з метою посилення компетенцій членів органів самоврядування; облаштування аудиторій студентських рад у закладах вищої та передвищої освіти як осередків студентського самоврядування. Аудиторії будуть оснащені меблями, технікою, мультимедійними засобами, офісними матеріалами тощо — для комфортної організації зустрічей, навчань, планування та реалізації молодіжних проєктів.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): залучення до програми органів учнівського самоврядування з більшості загальноосвітніх закладів та студентських рад ЗФПО і ЗВО громади; створення повноцінно облаштованих аудиторій студентських рад; підвищення ефективності та видимості діяльності органів самоврядування; формування сталої мережі активної молоді та лідерів, здатних генерувати і впроваджувати соціально корисні ініціативи; збільшення кількості реалізованих молодіжних проєктів, спрямованих на покращення освітнього середовища, розвитку молодіжної інфраструктури та активізації громади; підвищення рівня громадянської свідомості, відповідальності та залученості молоді до прийняття рішень, що стосуються майбутнього громади.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	47 500
	57 000
	68 400
	82 100
	98 500


3. Обмін досвідом між органами учнівського та студентського самоврядування

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій. 

Мета програми: підвищення ефективності діяльності органів учнівського та студентського самоврядування шляхом обміну досвідом, впровадження кращих практик, розвитку лідерського потенціалу та налагодження міжінституційної співпраці серед молоді.
Стислий опис реалізації: програма передбачає щорічну організацію серії зустрічей, форумів, семінарів, практикумів та навчальних візитів для представників органів учнівського та студентського самоврядування закладів освіти Кременчука. Учасники обмінюються напрацюваннями, презентують власні ініціативи, беруть участь у тренінгах з розвитку. Програма сприяє створенню єдиної платформи для комунікації молодіжних лідерів, налагодженню партнерських зв’язків, спільній реалізації ініціатив та розвитку культури самоврядування.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): розвиток мережі учнівських та студентських самоврядувань. Підвищення рівня участі молоді в управлінських процесах. Налагодження горизонтальної співпраці між навчальними закладами. Посилення ініціативності та відповідальності молодих лідерів. Проведення заходів у межах програми протягом року. Реалізація спільних учнівсько-студентських ініціатив.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	37 400
	44 900
	53 900
	64 900
	77 900


4. Програма «Прокачай себе» 
Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: сприяння формуванню активної, освіченої та соціально відповідальної молоді шляхом проведення освітніх заходів, розвитку особистісного потенціалу, мотивації до самореалізації та участі в суспільному житті міста.
Стислий опис реалізації: програма включає низку освітньо-мотиваційних заходів, зокрема тематичні семінари, інтерактивні тренінги, практичні заняття, та творчі воркшопи. Особлива увага приділяється організації зустрічей із запрошеними спікерами — провідними фахівцями, лідерами думок, представниками бізнесу, громадського сектору, науки та культури. Молодь матиме можливість отримати знання з актуальних тем, обговорити виклики сучасності та здобути цінний практичний досвід. Участь у заходах сприятиме розвитку soft skills.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): загальна кількість учасників — понад 200 осіб щороку. Мінімум 30 волонтерів буде залучено до організації та реалізації заходів. Проведено щонайменше 20 зустрічей зі спікерами різних напрямків за весь період програми. Підвищення рівня мотивації, самозайнятості та соціальної активності молоді.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	24 800
	29 800
	35 700
	42 900
	51 500


5. Дівочі івенти «Особлива»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета івентів: «Особлива» — це простір для молодих дівчат, створений для підтримки, натхнення та розвитку. Місце, де можна подбати про себе: своє здоров’я, емоційний стан, впевненість і мрії. Івенти об’єднують освітні, творчі, культурні та оздоровчі активності, які допомагають розкрити себе й знайти власний шлях.

Стислий опис реалізації: під час івентів проводяться зустрічі, лекції, тренінги, майстер-класи, заняття з психології, здоров’я та творчості. Учасниці можуть обговорювати важливі теми, ділитись досвідом, відкривати нові навички й просто відчувати, що вони не самі.

Очікувані результати (якісні та кількісні показники):  створення безпечного та підтримуючого простору для молодих дівчат, де вони зможуть розвивати впевненість у собі, зміцнювати ментальне та фізичне здоров’я, здобувати нові знання та навички. У результаті реалізації програми формується активна спільнота учасниць, що об’єднані цінностями взаємопідтримки, поваги та самореалізації. Також івенти сприятимуть зростанню обізнаності дівчат у темах прав, безпеки, лідерства та самозарадності.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	14 500
	15 950
	17 550
	19 300
	21 250


6. Програма «NeОсвіта» 

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Співвиконавці: Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: створення умов для змістовного дозвілля молоді, розвитку особистісних і професійних компетентностей, орієнтація на майбутню кар’єру через практичні форми навчання поза межами формальної освіти.

Стислий опис реалізації: програма базується на принципах неформального навчання та інтерактивної взаємодії. Учасники залучатимуться до відкритих лекцій, дискусій, інтелектуальних батлів, воркшопів і креативних освітніх ініціатив, спрямованих на розвиток критичного мислення, комунікаційних навичок і розширення світогляду.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): залучення щонайменше 200 молодих людей до освітніх активностей протягом року. Проведення щонайменше 10 тематичних заходів (тренінги, QUIZ-батли тощо). Формування в учасників базових навичок 21-го століття: креативності, гнучкості, командної роботи, самоусвідомлення. Підвищення обізнаності молоді щодо особистісного розвитку.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	32 100
	38 520
	46 220
	55 460
	66 550


7. Програма «Усвідомлене батьківство» 

Строк виконання: протягом року, щорічно.

Відповідальні виконавці: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Співвиконавці: Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Департамент охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, департамент молоді і спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, громадська організація «Створюй. Дій. Досягай».

Мета програми: формування у молоді відповідального ставлення до майбутнього батьківства, усвідомлення ролі родини у вихованні дитини, набуття знань і навичок, необхідних для створення безпечного, підтримувального та розвивального середовища для дитини.

Стислий опис реалізації: усвідомлене батьківство – це свідомий та активний підхід до виховання дитини, де батьки не лише забезпечують базові потреби, але й беруть на себе відповідальність за її фізичний, психологічний та емоційний розвиток. Це також потужні стратегії на недопущення насильства стосовно дітей, зміцнення відносин між батьками та дітьми, запобігання жорсткому поводженню з дітьми. Запобігання насильству стосовно дітей є важливим для гарантування здорового неврологічного розвитку, покращення раннього розвитку дітей, переривання замкненого циклу насильства, що передається з покоління в покоління, зменшення рівня злочинності та закладання фундаменту для здоров’я впродовж життя, благополуччя та продуктивності. Налагодження взаємостосунків майбутніх батьків та дітей. Це передбачає усвідомленість у взаємодії з дитиною, глибокий зв'язок та розвиток її особистості. Робота включає проведення лекцій, тренінгів, інтерактивних занять, круглих столів, зустрічей із фахівцями (психологами, педагогами, медиками), перегляд і обговорення відеоматеріалів про відповідальне батьківство. Обговорюються теми емоційної підтримки, ненасильницького виховання, гендерної рівності у вихованні, ролі батька і матері, прав дитини, планування сім’ї, тощо.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): якісні показники: зростання рівня обізнаності молоді щодо принципів позитивного батьківства; формування відповідального ставлення до сімейного життя та виховання дітей; зменшення стереотипів щодо ролей у сім’ї; підвищення готовності до побудови здорових сімейних стосунків у майбутньому; ставлення до батьківства як соціального явища. Кількісні показники: кількість студентів, школярів- старшокласників 500 осіб (на одному занятті 10 осіб, загалом не більше 30); проведених заходів: лекції, тренінги, дискусії – 20 заходів (за необхідності кількість заходів буде збільшено); кількість розданих інформаційних матеріалів, брошур, буклетів, чек-листів 500 шт.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	15 000
	16 000
	17 000
	18 000
	19 000


8. Міський фестиваль учнівської молоді «Сяйво очей»

Строк виконання: листопад, щорічно.
Відповідальні виконавці: Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Співвиконавці: комунальна установа «Кременчуцький центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета фестивалю: творчий, креативний та неформальний розвиток дітей, активізація діяльності структур органів учнівського самоврядування, впровадження нових форм організації змістовного дозвілля дітей і молоді.

Стислий опис реалізації: проведення дискусійних творчих платформ, акцій, тематичних інформаційних рингів, майстер-класів.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): планується проведення не менше 10 творчих активностей для учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти. У заходах візьмуть участь 300-320 учнів. До участі в фестивалі будуть залучені представники 5 громадських організацій.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	4 000
	5 000
	5 000
	6 000
	6 000


9. Програма «Фітнес для мозку»

Строк виконання: жовтень-листопад, щорічно.
Відповідальні виконавці: громадська організація «Молодіжна щаслива родина», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: розвиток когнітивних функцій молоді через творчу діяльність та вправи, що стимулюють нейропластичність мозку.
Стислий опис реалізації: інтерактивні зустрічі, де поєднується засоби творчості (акторська майстерність, арт-техніки, пісочна терапія тощо) та вправи для мозку (асоціативні ігри, візуалізації, тренування пам’яті). Через роботу з текстами молодь розвиває гнучкість мислення, уважність, мовленнєві навички та уяву. Програма спирається на принципи нейропластичності — здатності мозку змінюватися під впливом досвіду.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): поліпшення концентрації, уваги та пам’яті. Зростання креативності та мовної виразності. Підвищення впевненості у висловленні власних думок. Розуміння принципів роботи мозку та важливості регулярної розумової активності.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	22 000
	24 000
	26 000
	28 000
	30 000


10. Програма «Простір можливостей»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: сприяти налагодженню комунікації між внутрішньо переміщеними особами та мешканцями громади, залучаючи їх до громадського життя через розвиток особистих навичок, покращення фізичного та ментального здоров’я, а також зміцнення соціальної згуртованості.

Стислий опис реалізації: програма передбачає проведення одноденного заходу, спрямованого на зміцнення фізичного, психологічного та соціального благополуччя учасників. Захід об’єднає низку інтерактивних сесій, практичних занять та майстер-класів, що сприятимуть підвищенню рівня знань у сферах здоров’я, безпеки, особистісного розвитку та підприємництва.

Очікувані результати (якісні та кількісні показники):  програма охопить понад 150 учасників. Учасники отримають знання та навички з різних напрямків, які організаторами будуть визначені щороку відповідно до запитів та викликів. 

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	30 000
	36 000
	43 200
	51 800
	62 150


Розділ 2

Сприяння профорієнтації та зайнятості молоді, розвиток молодіжного підприємства:

1. Програма «PROпрофесію» 

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: організація змістовного дозвілля молоді, розвиток персональних і професійних навичок, сприяння усвідомленому вибору майбутньої професії та формування кар’єрної траєкторії.

Стислий опис реалізації: програма реалізується з акцентом на професійну орієнтацію учнівської молоді. У межах програми учасники проходять тижневе теоретичне навчання від тренерів, представників центру зайнятості та бізнесу. Беруть участь у стажуванні в установах, організаціях, підприємствах соціально відповідального бізнесу та виконавчих органах Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): у межах програми молодь бере активну участь у стажуванні. Організації-партнери приймають стажерів та супроводжують їх під час проходження практики.  Понад 
80% учасників програми визначають свою майбутню професійну сферу вже під час або одразу після проходження стажування, що свідчить про ефективність практичного досвіду у формуванні усвідомленого кар’єрного вибору.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	23 900
	28 680
	34 400
	41 300
	49 550


2. Програма «Стажування молоді в органах місцевого самоврядування»

Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: надати молоді реальний досвід участі в процесах управління містом через безпосереднє стажування в органах місцевого самоврядування, розвиток практичних навичок, формування громадянської активності та підвищення обізнаності щодо функціонування муніципальних інституцій.
Стислий опис реалізації: програма включає базове ознайомче навчання та подальший тижневий цикл стажування, під час якого учасники будуть закріплені за виконавчими органами Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області під менторством досвідчених посадовців. Молодь братиме участь у внутрішніх засіданнях, зустрічах, аналітичних завданнях і розробці мініпроєктів. Передбачено індивідуальні завдання відповідно до обраного напрямку (освіта, культура, економіка, благоустрій тощо). Також стажери матимуть змогу відвідати сесію міської ради, поставити актуальні запитання депутатам і чиновникам, а після завершення програми — презентувати власні ідеї або аналітичні напрацювання.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): підвищення рівня залученості молоді до прийняття рішень на місцевому рівні. Формування пулу молодих лідерів і майбутніх фахівців у сфері публічного управління. Посилення громадянської свідомості та відповідальності. Очікувана кількість учасників щороку — до 30 осіб. До організації програми буде залучено близько 30 фахівців і 5 волонтерів.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	28 800
	34 500 
	41 400
	49 700
	59 700


3. Програма «Центр професійної та соціальної адаптації» 

Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: державна установа «Кременчуцька виховна колонія», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: розробка методики та впровадження центру соціальної адаптації в Кременчуцькій виховній колонії, щодо започаткування професійно-навчальних курсів підвищення кваліфікації в Кременчуцькій виховній колонії з метою реінтеграції та працевлаштування для неповнолітніх, які перебувають у конфлікті з законом. Підготовка неповнолітніх засуджених до самостійного життя в правомірному суспільстві, навчання практичним навичкам користування сучасною технікою та вдосконалення професійних навичок.

Стислий опис реалізації: для досягнення цілі програми в Кременчуцькій виховній колонії необхідно обладнати центр соціальної адаптації для підлітків, які готуються до звільнення. Для обладнання подібного центру в Кременчуцькій колонії потрібно провести ремонтні роботи та придбати обладнання, яке використовуватиметься для навчання підлітків базовим навичкам самостійного життя та набуття додаткових професійних навичок.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): превенція рівня рецидивної злочинності серед підлітків та молоді шляхом створення умов для успішної ресоціалізації неповнолітніх та молоді, які відбувають покарання та звільняються з місць позбавлення волі. Створення в Кременчуцькій виховній колонії центру адаптації для неповнолітніх та молоді, які відбувають покарання та звільняються з місць позбавлення волі. Створення умов для  розвитку навичок самостійного проживання вихованців Кременчуцької колонії у громаді та набуття ними додаткових професійних навичок. Набуття неповнолітніми засудженими соціальних, життєвих та професійних навичок. Зниження відсотку повторного рецидиву серед неповнолітніх осіб, які вже засуджувалися; виявлення відсотку з тих неповнолітніх осіб, хто соціально адаптувався та прийняв соціально бажані норми поведінки (працевлаштувалися, створили сім’ю, тощо). Безпосередню допомогу при виконанні програми отримають вихованці Кременчуцької виховної колонії, неповнолітні та молодь, які звільнились та повернулись до постійного місця проживання: вони пройдуть тренінги з мотивації розвитку розуміння важливості усвідомленого свого мотивованого вибору в суспільстві, шляхів подолання конфліктів та обстоювання власних громадянських прав, курси із набуття додаткових професійних навичок.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	160 000
	100 000
	150 000
	150 000
	190 000


4. Програма «Від ідеї до успіху»

Строк виконання: щорічно

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Співвиконавці: Фонд підтримки підприємництва.
Мета програми: надихнути та надати молоді Кременчуцької міської територіальної громади практичні знання, навички та мотивацію для започаткування власної справи або успішної самозайнятості. Програма спрямована на формування підприємницького мислення, ознайомлення з різними бізнес-моделями, надання інструментів для розробки та реалізації бізнес-ідей, а також створення сприятливого середовища для обміну досвідом та отримання підтримки від практикуючих підприємців.

Стислий опис реалізації: реалізація програми передбачає створення комплексної екосистеми підтримки молодіжного підприємництва через низку взаємопов’язаних заходів. Ключовим елементом стануть регулярні панельні дискусії «Історії успіху», де успішні підприємці ділитимуться своїм досвідом та надихатимуть молодь власними прикладами. Практичні знання та навички будуть надаватися під час серії інтенсивних воркшопів та тренінгів «Бізнес-практикум», охоплюючи всі ключові аспекти ведення власної справи.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): сприяння зростанню інтересу молоді до підприємництва та самозайнятості. Учасники отримають цінні знання, практичні навички та натхнення для започаткування власної справи. Програма створить сприятливе середовище для обміну досвідом та підтримки від досвідчених підприємців, що в кінцевому результаті призведе до збільшення кількості молодих людей, які успішно реалізують свої бізнес-ідеї в Кременчуцькій громаді.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	15 100
	16 600
	18 250
	20 100
	22 100


5. Програма «Молодіжна бізнес-школа»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Співвиконавці: Фонд підтримки підприємництва.
Мета програми: забезпечення базової бізнес-освіти та формування підприємницького мислення серед здобувачів освіти Кременчуцької громади. Програма спрямована на розвиток креативності, ініціативності, навичок командної роботи, фінансової грамотності та вміння генерувати та втілювати власні бізнес-ідеї, готуючи молоде покоління до успішної самореалізації в майбутньому.

Стислий опис реалізації: програма являє собою навчальний курс, розроблений спеціально для здобувачів освіти, який охоплює ключові аспекти підприємницької діяльності. Курс включатиме інтерактивні лекції, практичні заняття, бізнес-симуляції, майстер-класи від успішних підприємців та командні проєктні роботи. Здобувачі освіти навчаться генерувати бізнес-ідеї, проводити маркетингові дослідження, складати бізнес-плани, розуміти основи фінансового менеджменту та презентувати свої проєкти. Особлива увага приділятиметься розвитку «м’яких навичок», таких як комунікація, лідерство, переговорні вміння та вміння працювати в команді. 

Очікувані результати: реалізація програми сприятиме зростанню рівня поінформованості здобувачів освіти Кременчуцької громади щодо основ бізнесу та підприємницької діяльності. Учасники здобудуть практичні навички у сфері підприємництва, зокрема навчаться формувати підприємницьке мислення, розвивати фінансову грамотність, здійснювати базові фінансові розрахунки, аналізувати дохід і витрати, визначати прибуток, розраховувати собівартість продукції та розуміти принципи інвестування. Програма також сприятиме формуванню позитивного сприйняття підприємництва як важливого інструменту економічного зростання громади та розвитку лідерського потенціалу серед молоді, що здатна ініціювати зміни та впроваджувати інноваційні ідеї.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	27 400
	30 150
	33 150
	36 450
	40 100


6. Програма «ПрофНавігатор» 

Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: громадська організація «МРІЙ ТВОРИ ЛЮБИ», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: сприяти професійному самовизначенню підлітків шляхом ознайомлення з реальними сферами зайнятості, аналізу власних інтересів і здібностей. Програма покликана допомогти молоді зробити усвідомлений вибір майбутньої професії, зменшити рівень тривоги щодо вибору життєвого шляху та підвищити мотивацію до подальшого навчання.

Стислий опис реалізації: учасники проходять профорієнтаційне тестування за методикою Джона Голланда, яке допомагає визначити їхній тип особистості та відповідні сфери діяльності. Відбуваються мотиваційні зустрічі з фахівцями з різних галузей — від ремісництва до IT, мистецтва, підприємництва чи медицини. Організовуються екскурсії на підприємства, у навчальні заклади, студії, офіси та інші професійні середовища, де підлітки можуть побачити «живу» роботу зсередини та поставити запитання фахівцям. Додатково проводяться майстер-класи, що дозволяють учасникам спробувати себе в різних практичних ролях.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): щорічна участь понад 100 підлітків. Щонайменше 70% учасників визначаються з напрямком подальшого навчання або сферою зацікавлення. Зниження рівня тривожності щодо вибору професії. Підвищення рівня обізнаності молоді про актуальні професії, тенденції ринку праці та особисті кар’єрні можливості. Формування більш мотивованої та свідомої молоді, готової до професійної реалізації.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування по рокам, грн.

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	22 000
	24 000
	26 000
	28 000
	30 000


Розділ 3
Розвиток громадської активності, волонтерського руху та благодійності:
1. Конкурс соціальних програм та проєктів недержавних неприбуткових організацій у Кременчуцькій міській територіальній громаді
Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: надання можливості фінансування проєктів для громадських організацій, мотивація до проведення заходів.

Стислий опис реалізації: визначення на основі конкурсу проєктів і програм громадських організацій для їх фінансування за рахунок міського бюджету.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): підтримка молодіжних громадських організацій, збільшення кількості проєктів для молоді в територіальній громаді.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	240 000
	280 000
	330 000
	390 000
	470 000


2. Проведення заходів до Дня молоді

Строк виконання: липень-серпень, щорічно.
Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: організація концертних, культурно-освітніх і спортивно-розважальних заходів, спрямованих на розкриття творчого потенціалу та лідерських здібностей молодих городян; налагодити ефективний діалог між молоддю та представниками міської влади задля стимулювання їхньої активної участі у житті громади; підтримати та заохотити ініціативи молодіжних організацій; а також відзначити найактивніших лідерів за значний внесок у розвиток молодіжної спільноти міста.
Стислий опис реалізації: організація святкової концертної програми до Дня молоді за участю талановитої молоді міста, підтримка молодіжних творчих ініціатив. Проведення відкритої зустрічі міського голови з молоддю з метою налагодження діалогу та мотивації до активної участі у розвитку громади. Вручення відзнак найактивнішим молодіжним лідерам за їхній внесок у громадське життя міста.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): активізація молоді та створення можливостей для її творчої самореалізації через участь у концертній програмі, підтримку ініціатив і відкритий діалог із міською владою. Проведення заходів сприятиме формуванню активної громадянської позиції, мотивації до участі в житті громади, а також відзначенню найактивніших молодіжних лідерів. Усі активності супроводжуватимуться інформаційною підтримкою в соціальних мережах та медіа, що дозволить підвищити обізнаність про роль молоді в розвитку міста й посилити позитивний імідж громади.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	410 000
	492 000
	590 400
	708 480
	850 176


3. Програма «Молодь і Влада»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: програма зосереджена на формуванні компетенцій молоді у сфері демократичного врядування, поглибленні розуміння процесів законотворчості, розвитку лідерських якостей та навичок громадської діяльності, а також активному залученні молодих громадян до процесів прийняття рішень на місцевому рівні.

Стислий опис реалізації: реалізація інтерактивних освітніх воркшопів з основ місцевого самоврядування, організація діалогових платформ з депутатами та громадськими діячами, проведення стажувань у виконавчих органах ради, участь у розробці проєктів рішень з молодіжної тематики. Для найактивніших учасників програми організовуються ознайомчі візити до Верховної Ради України та інших центральних органів влади. Впродовж програми молодь долучається до роботи депутатських комісій, бере участь у громадських слуханнях, розробляє власні ініціативи з покращення життя громади та отримує практичний досвід громадсько-політичної діяльності.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): підвищення рівня громадянської компетентності та політичної культури молоді регіону. Формування нової генерації відповідальних лідерів місцевого самоврядування. Створення сталого механізму залучення молоді до процесів прийняття рішень. До реалізації програми планується залучити 20 фахівців та 15 волонтерів. Орієнтовна кількість осіб, що візьмуть участь в заходах програми: 100 осіб.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	28 600
	41 500
	54 650
	68 115
	75 100


4. Програма «Кременчуцька академія волонтерства»

Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: формування культури активного громадянства серед молоді, розвиток навичок командної роботи, лідерства та соціальної відповідальності, стимулювання молодіжної ініціативності через волонтерську діяльність і розвиток soft skills.
Стислий опис реалізації: програма передбачає навчально-практичний курс для молодих лідерів і волонтерів, що включає серію тренінгів, воркшопів та мотиваційних зустрічей із відомими громадськими діячами. Учасники ознайомляться з інструментами впливу на місцеві процеси, вчитимуться ефективно реалізовувати соціальні ініціативи, комунікувати з владою та громадою, розробляти й впроваджувати власні волонтерські проєкти.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): створення стабільної освітньо-волонтерської платформи у Кременчуцькій громаді. Підготовка 
30 активних волонтерів, здатних ініціювати та реалізовувати суспільно корисні проєкти. Залучення що найменше 15 профільних спеціалістів до навчального процесу та 20 волонтерів до реалізації програми. Планова кількість учасників заходів – не менше 30 осіб щороку. Очікується зростання рівня участі молоді в громадському житті міста, створення нових ідей і проєктів для громади.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	31 080
	37 200
	44 700
	53 700
	64 400


5. Благодійна акція «Святий Миколай - дітям»

Строк виконання: щорічно, жовтень – грудень. 

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Співвиконавці: Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Департамент у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА».
Мета благодійної акції: формування культури соціальної відповідальності серед учнівської, студентської та працевлаштованої молоді через активне залучення до благодійних ініціатив, розвиток системи волонтерства та меценатства в громаді, надання підтримки соціально вразливим категоріям дітей та сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Стислий опис реалізації: благодійна акція реалізується через організацію масштабної благодійної кампанії, що включає інформаційно-просвітницьку роботу в освітніх закладах, встановлення пунктів збору подарунків у торговельних центрах та громадських просторах міста, залучення бізнес-спільноти до соціальних ініціатив. У переддень Дня Святого Миколая та впродовж зимових свят організовуються святкові заходи з інтерактивними розважальними програмами, під час яких відбувається передача зібраних подарунків дітям із соціальних закладів, малозабезпечених родин, сім’ям внутрішньо переміщених осіб, родинам захисників України, будинкам сімейного типу тощо. Додатково впроваджується система адресної допомоги за індивідуальними запитами від сімей, які перебувають у кризових ситуаціях.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): розвиток емпатії та соціальної свідомості серед молоді Кременчуцької громади. Зміцнення міжсекторальної співпраці у сфері благодійності. Покращення якості життя дітей із соціально вразливих категорій. Планована кількість залучених волонтерів з числа молоді – 250 осіб. Очікуване охоплення мешканців міста, які долучаться до благодійної ініціативи – 2500 осіб. Охоплення бенефіціарів програми (дітей та сімей, які отримають підтримку) – понад 3000 осіб щорічно.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	38 800
	46 560
	55 850
	67 000
	80 400


6. Благодійна акція «Різдво для Ба та Ді»

Строк виконання: щорічно, жовтень-грудень.

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Співвиконавці: Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Департамент соціального захисту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА».

Мета благодійної акції: акція покликана активізувати молодь до соціально значущої діяльності шляхом організації різдвяних привітань для самотніх літніх людей. Молоді люди виступають рушійною силою акції — ініціаторами, волонтерами, координаторами, даруючи тепло, увагу та турботу тим, хто особливо цього потребує в зимові свята. Програма також спрямована на розвиток культури благодійності серед молоді, формування соціальної відповідальності та зміцнення міжпоколінних зв’язків у громаді.

Стислий опис реалізації: ключову роль в організації та реалізації акції відіграє молодь міста — учні, студенти, молодіжні активісти та волонтери. У листопаді-грудні відбувається публічний запуск ініціативи, в межах якого молоді волонтери беруть участь у поширенні інформації, зборі подарунків, організації логістики та створенні індивідуальних привітань для самотніх літніх людей. Кожен учасник-волонтер отримує анонімну інформацію про бабусю чи дідуся (вподобання, побажання) та формує персоналізований різдвяний подарунок. Усі подарунки передаються до координаційного центру, де молодь також бере участь у їхньому сортуванні, пакуванні та підготовці до передачі. Соціальні працівники КУ «Турбота» доставляють подарунки адресатам. Молодь отримує зворотний зв’язок — фотозвіти та подяки, які посилюють відчуття значущості їхньої участі.

Очікувані результати: акція сприятиме розвитку молодіжного волонтерства, соціальної активності та емпатії серед молоді. Вона посилить соціальну згуртованість громади та налагодить довірливі міжпоколінні зв’язки. Участь молоді в благодійній ініціативі допоможе їм відчути свою важливу роль у суспільстві, водночас даруючи літнім людям радість, увагу й емоційну підтримку під час різдвяних свят.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	18 800
	22 560
	27 050
	32 460
	38 950


7. Благодійна акція «Благодійний Великдень»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета благодійної акції: формування в молоді культури доброчинності, соціальної відповідальності та активної громадянської позиції шляхом проведення щорічної великодньої благодійної ініціативи на підтримку вразливих категорій населення.
Стислий опис реалізації: у межах акції передбачається залучення молоді, волонтерів, шкільних та студентських колективів до збору великодніх пасок у партнерстві з соціально відповідальним бізнесом. Зібрані паски передаватимуться сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, людям літнього віку, особам з інвалідністю, ветеранам, внутрішньо переміщеним особам та іншим уразливим категоріям населення. Також до кожного подарунку буде додано святкову листівку з привітанням від учасників.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): залучення до акції волонтерів та молодіжних активістів; підвищення рівня соціальної згуртованості, емпатії та ініціативності серед молоді; підтримка не менше 
300 осіб із соціально вразливих категорій; посилення партнерства з соціальними службами, громадськими організаціям.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	12 300
	13 530
	15 080
	16 500
	18 150


8. Програма «Молодіжний форум»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: формування ефективної молодіжної політики шляхом налагодження діалогу, активізації молодіжного лідерства, створення платформи для обміну досвідом, напрацювання спільних ініціатив та підтримки змістовного молодіжного дозвілля.

Стислий опис реалізації: у межах програми щорічно відбуватиметься Молодіжний форум, формат якого адаптуватиметься відповідно до актуальних запитів молоді. Форум об’єднає молодих лідерів, представників громадських організацій, учнівську, студентську та працюючу молодь для відкритого обговорення актуальних викликів, спільного пошуку рішень, напрацювання практичних ініціатив у сфері молодіжної політики, громадської участі, освіти та працевлаштування.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): залучення не менше 100 учасників; посилення ролі молодіжного лідерства у формуванні місцевої політики; розробка конкретних ініціатив і пропозицій щодо покращення якості молодіжного середовища; створення постійно діючої мережі взаємодії молодіжних активістів.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	189 000
	208 000
	228 800
	251 500
	276 650


9. Програма «Фабрика корисних справ»

Строк виконання: вересень-жовтень, щорічно.
Відповідальні виконавці: громадська організація «Молодіжна щаслива родина», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: створення освітнього простору для підлітків, де вони зможуть отримати базові знання з проєктного менеджменту та фандрайзингу, а також спробувати розробити власні соціальні ініціативи. Сприяти розвитку активної громадянської позиції та ініціативності підлітків шляхом навчання основам створення та реалізації соціально корисних проєктів.

Стислий опис реалізації: проведення тренінгів з основ проєктного менеджменту, структури проєктної заявки, як шукати ресурси. Практичні завдання: робота в групах над власними ідеями. Презентація проєктів перед громадою, менторами або потенційними донорами.

Очікувані результати (якісні та кількісні показники): 30 підлітків отримають базові знання з написання проєктів, фандрайзингу та командної роботи. Учасники розроблять власні ідеї соціальних ініціатив. Найкращі проєкти отримають менторську підтримку для втілення на практиці.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	20 000
	22 000
	24 000
	26 000
	28 000


Розділ 4
Формування навичок здорового способу життя та залучення молоді до спорту:
1. Спортивні змагання «Студентська Ліга Чемпіонів»
Строк виконання: березень-травень, щорічно.

Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: популяризація різних видів спорту та здорового способу життя, залучення студентів до регулярних занять фізичною культурою та спортом. Формування в студентів сталих традицій і мотивації щодо фізичного виховання і спорту як важливого чинника в забезпеченні здорового способу життя.
Стислий опис реалізації: організація спортивного дозвілля студентів різних навчальних закладів Кременчуцької міської територіальної громади.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): популяризація різних видів спорту як доступного виду дозвілля серед студентів. Залучення до заходів 12 вищих та професійно-технічних навчальних закладів Кременчуцької міської територіальної громади, близько 500 учасників щорічно. Усі активності супроводжуватимуться інформаційною кампанією через соціальні мережі, місцеві ЗМІ та відеоконтент, що сприятиме формуванню позитивного іміджу навчальних закладів та громади в цілому. Підвищення рівня обізнаності про важливість фізичної активності й профілактику шкідливих звичок через спорт.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	34 000
	40 800
	48 160
	57 800
	69 350


2. Фізкультурно-оздоровчі заходи та змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти Кременчуцької міської територіальної громади
Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: популяризація різних видів спорту та здорового способу життя, залучення студентів до регулярних занять фізичною культурою та спортом. Формування у студентів сталих традицій і мотивації щодо фізичного виховання і спорту як важливого чинника у забезпеченні здорового способу життя.
Стислий опис реалізації: організація та проведення змагань з різних видів спорту, формування у школярів сталих традицій і мотивації щодо фізичного виховання і спорту як важливого чинника у забезпеченні здорового способу життя, покращення спортивного іміджу Кременчуцької міської територіальної громади.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): популяризація різних видів спорту як доступного виду дозвілля серед школярів. Залучення до заходів  всіх закладів загальної середньої освіти Кременчуцької міської територіальної громади, близько 800 учасників щорічно. Кременчуцькі команди представлятимуть громаду на обласному та всеукраїнському етапі змагань, що покращить імідж громади в цілому.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	40 000
	48 000
	57 600
	69 120
	82 944


3. Фізкультурно-оздоровчі заходи та змагання з різних видів спорту для молоді Кременчуцької міської територіальної громади
Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: популяризація різних видів спорту та здорового способу життя, залучення молоді до регулярних занять фізичною культурою та спортом. Формування у молоді сталих традицій і мотивації щодо фізичного виховання і спорту як важливого чинника у забезпеченні здорового способу життя.

Стислий опис реалізації: організація спортивного дозвілля молоді Кременчуцької міської територіальної громади. Залучення юнаків та дівчат, які не є вихованцями професійних спортивних шкіл, але прагнуть активно проводити дозвілля. Окрім спортивних змагань, у межах програми заплановані мотиваційні зустрічі з відомими спортсменами, майстер-класи, командні ігри та просвітницькі заходи на теми здоров’я, командної взаємодії та профілактики шкідливих звичок. Усі активності супроводжуватимуться інформаційною кампанією через соціальні мережі, місцеві медіа та відеоконтент, що сприятиме залученню нових учасників і формуванню позитивного іміджу ініціативи. Заходи реалізуються у партнерстві з закладами освіти, організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості та громадськими активістами.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): популяризація спорту як доступного виду дозвілля серед молоді. Залучення до заходів програми близько 1 000 учасників щорічно. У програмі братимуть участь щонайменше 
10 фахівців і 30 волонтерів. Розвиток командної роботи, лідерства та соціальної згуртованості серед молоді. Підвищення рівня обізнаності про важливість фізичної активності й профілактику шкідливих звичок через спорт.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	24 000
	28 800
	34 560
	41 450
	49 750


4. Програма «Прокачай менталочку»

Строк виконання: березень-квітень, щорічно.
Відповідальний виконавець: громадська організація «Молодіжна щаслива родина», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: підвищити рівень обізнаності молоді щодо основ психічного здоров’я та навчити ефективним технікам підтримки у стресових обставинах.
Стислий опис реалізації: проведення серії тренінгів для підлітків і молоді з метою ознайомлення із базовими принципами першої психологічної допомоги, підтримки себе та інших у кризових ситуаціях.

Очікувані результати: участь у тренінгах не менше як 80 осіб із числа молоді. Формування базових навичок першої психологічної допомоги, зменшення тривожності та підвищення самоусвідомлення, створення молодіжного осередку підтримки у громаді.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	25 000
	27 000
	29 000
	31 000
	33 000


5. Програма «Веломісто»
Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: популяризація велоспорту серед мешканців міста шляхом створення сприятливих умов для занять велоспортом, підвищення рівня обізнаності про користь активного способу життя, залучення молоді та широких верств населення до регулярних велоактивностей, а також формування екологічної культури та підтримки здорового способу життя.
Стислий опис реалізації: розвиток урбаністичних видів велоспорт. Проведення просвітницьких та спортивних заходів  з метою популяризації велоруху серед мешканців усіх вікових категорій.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): формування сталої велокультури серед мешканців Кременчуцької міської територіальної громади, підвищення обізнаності про користь велоспорту та здорового способу життя, залучення до щорічних просвітницько-спортивних заходів щонайменше 
500 учасників різного віку, зокрема молоді; щорічне проведення велофестивалю з охопленням не менше 1000 осіб; зростання кількості молоді, яка регулярно займається велоспортом.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	58 200
	69 800
	83 800
	100 500
	120 600


6. Програма «Формування здорового способу життя молоді та профілактика соціально-негативних явищ»
Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: сформувати у молодого покоління культуру здорового способу життя, підвищити рівень обізнаності щодо ризикованої поведінки та мінімізувати вплив соціально-негативних явищ через системну профілактику, освіту та підтримку молоді.
Стислий опис реалізації: програма спрямована на всебічне інформування молоді щодо переваг здорового способу життя та наслідків шкідливих звичок і залежностей. У її межах реалізуються інноваційні та інтерактивні форми роботи: мотиваційні тренінги та воркшопи із залученням психологів, медиків, спортсменів і лідерів думок; профілактичні лекції в навчальних закладах, інтерактивні презентації, відеолекції та освітні квести; масові інформаційно-просвітницькі заходи, акції, флешмоби, кампанії у соціальних мережах; індивідуальні та групові консультації для молоді, яка потрапила у складні життєві обставини чи належить до груп ризику. Програма активно залучає волонтерів, молодіжні ініціативи, батьківську спільноту та заклади освіти, формуючи міжсекторальне партнерство у сфері профілактики негативних явищ.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): загальне охоплення програмою — понад 1 000 осіб щороку. Безпосередня участь у заходах — не менше 200 осіб. До реалізації заходів буде залучено не менше 10 профільних спеціалістів і 30 волонтерів. Посилення рівня обізнаності молоді про ризики та шляхи захисту, формування навичок відповідального вибору, зниження толерантності до шкідливих звичок. Активізація молоді у впровадженні власних проєктів, пов’язаних зі здоров’ям, спортом і ментальним добробутом.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	48 200
	53 020
	58 300
	64 100
	70 500


7. Програма «Здоров’я понад усе»

Строк виконання: травень-липень, щорічно.
Відповідальний виконавець: громадська організація «Молодіжна щаслива родина», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: формування культури здорового способу життя серед молоді через різноманітні спортивні активності, профілактику шкідливих звичок та популяризацію фізичної активності.
Стислий опис реалізації: проведення турнірів з футболу, волейболу, настільного тенісу; майстер-класи з функціональних тренувань; велосипедні прогулянки містом; лекції про харчування, режим дня, профілактику травматизму; тренінги з психології спорту.

Очікувані результати: залучення більше 200 молодих людей. Створення можливостей для знайомства, розвитку та взаємодії між участниками проекту.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	30 000
	32 000
	34 000
	36 000
	38 000


8. Програма «Команда чемпіонів»

Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: формування серед молоді культури здорового способу життя, популяризація аматорського спорту як доступного та активного виду дозвілля, створення можливостей для спортивного самовираження, згуртування та соціалізації молоді через фізичну активність. 

Стислий опис реалізації: програма передбачає організацію регулярних сезонних змагань і активностей з різних видів спорту серед молоді різних вікових категорій у різних мікрорайонах Кременчуцької громади. Заходи проходитимуть навесні та восени й охоплюватимуть юнаків та дівчат, які не є вихованцями професійних спортивних шкіл, але прагнуть активно проводити дозвілля. Окрім спортивних змагань у межах програми заплановані мотиваційні зустрічі з відомими спортсменами, майстер-класи, командні ігри та просвітницькі заходи на теми здоров’я, командної взаємодії та профілактики шкідливих звичок. Усі активності супроводжуватимуться інформаційною кампанією через соціальні мережі, місцеві ЗМІ, афіші та відеоконтент, що сприятиме залученню нових учасників і формуванню позитивного іміджу ініціативи. Програма реалізується у партнерстві з закладами освіти, спортивними організаціями та громадськими активістами.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): популяризація спорту як доступного виду дозвілля серед молоді. Залучення до заходів програми близько 1 000 учасників щорічно. У програмі братимуть участь щонайменше 10 фахівців і 30 волонтерів. Розвиток командної роботи, лідерства та соціальної згуртованості серед молоді. Підвищення рівня обізнаності про важливість фізичної активності й профілактику шкідливих звичок через спорт.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	28 400
	34 080
	40 880
	49 050
	58 850


9. Програма «Functional Cup»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальний виконавець: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: проведення спортивних турнірів з функціонального тренінгу; популяризація здорового та активного способу життя серед молоді; стимулювання фізичної активності в громаді; виявлення сильніших спортсменів у категоріях «Pro» та «Fun»; згуртування спортивної спільноти навколо сучасних форматів фітнесу та кросфіту.
Стислий опис реалізації: стислий опис реалізації: захід «Functional Cup» планується як серія одноденних турнірві за участі приблизно 50 спортсменів, які змагатимуться у двох категоріях: Pro – досвідчені атлети, тренери, представники спортивних клубів; Fun – аматори, початківці, всі охочі з базовою фізичною підготовкою. Програма передбачає: попередню онлайн-реєстрацію учасників; проведення жеребкування для формування груп (за необхідності); виконання комплексу функціональних вправ (WOD – workout of the day), сформованих за принципами загальної витривалості, сили, координації та швидкості; роботу суддівської колегії, підрахунок результатів; нагородження переможців та вручення пам’ятних подарунків усім учасникам.

Очікувані результати: якісні показники: залучення представників спортивної спільноти міста, тренерів, аматорів та глядачів до турніру; підвищення рівня мотивації до занять молоді функціональним тренінгом; формування культури змагального духу, поваги та спортивного фейр-плей; розвиток партнерств між спортивними клубами, студіями та локальними ініціативами. Кількісні показники: кількість учасників: приблизно 
50 спортсменів; очікувана кількість глядачів: 20-40 осіб; кількість комплексів вправ (WOD): 3-5 схем для кожної категорії; кількість суддів, залучених до організації: до 7 осіб.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	46 000
	50 600
	55 660
	61 200
	67 100


10. Програма «Безпека. Знання. Підтримка» 

Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: державна установа «Кременчуцька виховна колонія», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: профілактика ВІЛ/ІПСШ серед неповнолітніх вихованців; забезпечення доступу до медичних, психологічних та юридичних послуг дітей; профілактика вживання неін’єкційних та ін’єкційних наркотиків серед молоді; статеве виховання молоді.

Стислий опис реалізації: для досягнення цілі програми у Кременчуцькій виховній колонії необхідно обладнати центр здоров’я для підлітків, які відбувають покарання. Для обладнання подібного центру у Кременчуцькій колонії потрібно провести ремонтні роботи та придбати обладнання, яке використовуватиметься для профілактики вживання ПАР серед молоді ризикованої поведінки.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): превенція рівня рецидивної злочинності серед підлітків та молоді шляхом створення умов для успішної ресоціалізації неповнолітніх та молоді, які відбувають покарання та звільняються з місць позбавлення волі. Створення умов для  розвитку навичок самостійного проживання вихованців Кременчуцької колонії у громаді та вміння протистояти ризикованій поведінці. Набуття неповнолітніми засудженими соціальних, життєвих та професійних навичок. Зниження відсотку повторного рецидиву серед неповнолітніх осіб, які вже засуджувалися; виявлення відсотку з тих неповнолітніх осіб, хто соціально адаптувався та прийняв соціально бажані норми поведінки (працевлаштувалися, створили сім’ю, ведуть законослухняний спосіб життя тощо). Безпосередню допомогу при виконанні програми отримають вихованці Кременчуцької виховної колоній, неповнолітні та молодь, які звільнились та повернулись до постійного місця проживання. Вони пройдуть тренінги з мотивації розвитку розуміння важливості усвідомленого свого мотивованого вибору в суспільстві, шляхів подолання конфліктів та обстоювання власних громадянських прав.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	160 000
	100 000
	150 000
	150 000
	190 000


11. Сімейний фестиваль «FamilySportFest»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета фестивалю: сприяння зміцненню сімейних цінностей, популяризації здорового способу життя та активного відпочинку серед мешканців Кременчуцької громади через організацію яскравого та насиченого сімейного фестивалю. Програма спрямована на створення позитивної атмосфери для спільного проведення часу, налагодження нових знайомств та отримання корисних знань і навичок у сфері здоров’я та спорту.

Стислий опис реалізації: програма включатиме різноманітні локації та активності, розраховані на всі вікові категорії. Гостей фестивалю чекатимуть зони з рухливими іграми та естафетами для всієї родини, аніматори з інтерактивними забавами, яскравий аквагрим для створення святкового настрою та затишні зони відпочинку для комфортного перебування. Ключовим елементом стануть спільні активні розваги, що сприятимуть зміцненню родинних зв’язків та отриманню позитивних емоцій. 

Очікувані результати (якісні та кількісні показники): проведення сімейного фестивалю стане яскравою та позитивною подією для мешканців Кременчуцької громади. Залучення до участі в заході сімей ветеранів та внутрішньо переміщених осіб. Захід сприятиме активному та змістовному проведенню сімейного дозвілля, зміцненню родинних зв’язків та налагодженню нових знайомств. Учасники отримають заряд позитивних емоцій та мотивацію до ведення здорового способу життя через залучення до спільних активностей та отримання практичних знань. Фестиваль також сприятиме підвищенню рівня соціальної активності та згуртованості громади, створюючи атмосферу радості та спільного відпочинку для родин. 

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	35 100
	42 150
	50 600
	60 750
	72 900


Розділ 5
Розвиток молодіжної культури, творчості та організація змістовного дозвілля:
1. Програма «Студентський BOOM» 

Строк виконання: березень-квітень, щорічно.
Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: сприяння розвитку творчого потенціалу студентської молоді Кременчуцької міської територіальної громади шляхом підтримки її культурних ініціатив, створення сприятливих умов для самовираження та реалізації мистецьких здібностей. Фестиваль покликаний активізувати процес збереження і популяризації народної творчості, розвитку аматорського мистецтва, виявлення та підтримки талановитої молоді, а також забезпечення якісного та змістовного дозвілля студентів.
Стислий опис реалізації: фестиваль художньої самодіяльності, що об’єднує студентську молодь різних навчальних закладів міста для представлення творчих досягнень у різних видах мистецтва.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): кількість учасників ( понад 250 студентів із різних навчальних закладів міста, глядачів – більше 
1000 осіб. Фестиваль сприятиме підвищенню творчої активності та самовираження молоді, розширенню культурного простору міста, посиленню міжуніверситетської співпраці і згуртованості студентської спільноти, а також виявленню і підтримці нових молодих талантів.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	64 000
	76 800
	92 160
	110 600
	132 700


2. Програма «Фестиваль молодіжної культури» (англ. - Youth Culture Festival)

Строк виконання: вересень, щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: сприяти всебічному розвитку та самореалізації молоді у творчій, спортивній та інтелектуальній сферах. Розвивати сучасні форми альтернативної та неформальної молодіжної культури, популяризувати здоровий спосіб життя, здійснювати профілактику соціально-негативних явищ у молодіжному середовищі. Активно залучати молодь і молодіжні громадські організації до організації змістовного дозвілля та відпочинку.

Стислий опис реалізації: тематика та напрями фестивалю щороку визначаються відповідно до актуальних викликів і запитів молоді. У межах реалізації програми проводиться інформаційна кампанія через медіа та соціальні мережі, а також організовуються різноманітні заходи за участі студентської, учнівської молоді та представників молодіжних організацій.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): посилення творчої, спортивної та інтелектуальної активності молоді. Формування сталої системи залучення молоді до організації молодіжних подій. Підвищення рівня обізнаності молоді щодо здорового способу життя та соціальної активності. Залучено до реалізації програми: близько 20 спеціалістів та 
30 волонтерів. Орієнтовна кількість осіб, що візьмуть участь в заходах програми: 3 000 осіб.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	84 500
	101 400
	121 680
	146 000
	175 200


3. Програма «Студент року» 

Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: стимулювання лідерства, креативності та активної життєвої позиції серед студентської молоді шляхом проведення конкурсу, що створює умови для самовираження, командної роботи, міжвузівської інтеграції та змістовного студентського дозвілля.
Стислий опис реалізації: програма передбачає щорічне проведення міського конкурсу «Студент року» серед студентів закладів вищої освіти ІІІ–IV рівнів акредитації, розташованих у Кременчуцькій громаді. Захід стане платформою для презентації найкращих студентських команд та індивідуальних здобутків у творчості, громадській активності, навчанні та соціальних ініціатив. Конкурс проводиться у кілька етапів, включаючи презентаційні виступи, командні завдання, креативні номери та інтелектуальні змагання. Формат щороку оновлюється за рішенням організаційного комітету, щоб враховувати сучасні тренди та інтереси молоді. Окрім визначення переможців у головних номінаціях планується активне залучення партнерських організацій. 
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): визначення найкращого студента/студентки Кременчуцької громади. Понад 
200 безпосередніх учасників програми щорічно. Глядацька аудиторія заходів — близько 1 500 осіб. Розширення мережі контактів між ЗВО, підвищення рівня мотивації до громадської активності. Створення позитивного іміджу студентської молоді міста як рушійної сили розвитку.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	52 800
	63 360
	76 030
	91 200
	109 450


4. Молодіжні фестивалі танців та музики 

Строк виконання: березень-квітень, щорічно.
Відповідальні виконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: заохочення молоді до активного проведення вільного часу, організація змістовного дозвілля молоді.
Стислий опис реалізації: створення сприятливих умов для творчої самореалізації молоді через залучення до музичного та танцювального мистецтва, а також заохочення активного, змістовного і культурно насиченого дозвілля. Підтримка молодіжних ініціатив, розвиток сучасної молодіжної культури, зміцнення комунікації між творчими спільнотами та популяризація здорового способу життя серед молоді.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): орієнтовна кількість учасників фестивалів ( 500 осіб.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	30 000
	33 000
	36 300
	39 950
	43 900


5. Програма «Яскравий світ» 

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: створити умови для самовираження, розвитку творчих здібностей та культурного збагачення молоді.
Стислий опис реалізації: програма охоплює організацію творчих майстер-класів, арт-подій, заходів із розвитку креативності та культурної ідентичності.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): творчі заходи для молоді віком до 35 років, учнів, студентів, молодих митців, креативної молоді. Загальна кількість учасників програми – 200 осіб, які візьмуть участь у творчих активностях.  Проведення щонайменше 20 різноманітних заходів у межах програми протягом року. Підвищення рівня культурної активності молоді; розкриття творчого потенціалу учасників; формування активної громади молодих митців та креативників.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	36 100
	43 320
	51 980
	62 400
	74 875


6. Проєкт «Збереження культурної спадщини громади» 

Строк виконання: квітень-листопад 2026 року.

Відповідальні виконавці: Філія № 4 імені Івана Приходька Комунального закладу культури «Кременчуцька міська публічна бібліотека», Управління культури та туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета проєкту: проєкт «Збереження культурної спадщини громади» спрямований на відновлення та популяризацію Крюківського району 
м. Кременчука, збереження його унікального духу та залучення молоді до процесу охорони культурної спадщини, що сприятиме збереженню історичних пам’яток, стане потужним імпульсом для соціально-культурного розвитку регіонів.

Стислий опис реалізації: план реалізації включає в себе оцінку стану об’єкту культурної спадщини, створення бази даних об’єктів культурної спадщини, виявлення нових об’єктів культурної спадщини, фотографування, архівування інформації, організація виставок, лекцій та інших заходів, випуск друкованих матеріалів, звіти про виконання роботи, корегування плану на основі результатів моніторингу.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): кількісні показники: в ході реалізації проєкту буде проведено 19 заходів, задіяно 200 людей, 
2 волонтери, буде видано 200 примірників брошур для всіх категорій населення. Якісні показники: відновлення та збереження культурної спадщини Крюковського району; підвищення обізнаності громади щодо історичної цінності району; збільшення туристичної привабливості Крюковського району; формування культурного бренду Крюковського району, як історичного центру; розширення партнерської мережі для подальшого розвитку ініціатив.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	29 000
	-
	-
	-
	-


7. Програма «Літературне кафе»

Строк виконання: квітень-травень, щорічно.
Відповідальні виконавці: громадська організація «Молодіжна щаслива родина», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: формування інтересу молоді до сучасної української літератури та усвідомлення її значення у світовому культурному контексті.
Стислий опис реалізації: інтерактивний формат зустрічей у стилі «кафе» з обговоренням творів сучасних українських авторів. Програма включає живе читання, дискусії, творчі завдання, обговорення тем творів, їхньої соціальної та культурної ваги, а також знайомство з перекладами української літератури за кордоном.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): підвищення читацької активності серед молоді. Збагачення уявлення про сучасну українську літературу. Формування критичного мислення та навичок обговорення прочитаного. Розуміння ролі української літератури у світовому контексті. Поява простору для вільного висловлення думок і творчості.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	26 000
	28 000
	30 000
	32 000
	34 000


8. Програма «Відповідальне батьківство»

Строк виконання: травень-липень, щорічно.

Відповідальний виконавець: громадська організація «Молодіжна щаслива родина», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: активне залучення татів до спілкування, виховання дітей у ході проведення якісного спільного часу заради становлення міцної сучасної української сім’ї.

Стислий опис реалізації: під час зустрічей батьки (тати) зі своїми дітьми будуть мати особливий час, де вони зможуть зблизитись через спільну справу й унікальні тренінгові вправи зі спеціалістом (зокрема, консультації з сімейним психологом). Після зустрічей плануються неформальні спілкування між собою учасників проєкту, кава-брейк.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): залучення до 
30 сімей у ході системних різноманітних просвітницьких, виховних, розважальних заходів, консультацій з психологом тощо, як укріплення, розвиток відносин батько-дитина.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	26 000
	28 000
	30 000
	32 000
	34 000


9. Програма «Об’єктив можливостей» 

Строк виконання: березень-травень, щорічно.
Відповідальні виконавці: громадська організація «МРІЙ ТВОРИ ЛЮБИ», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: надати підліткам з різних соціальних прошарків рівний доступ до якісної неформальної освіти у сфері візуального мистецтва, зокрема – професійної фотографії. Програма спрямована на розвиток не лише технічних навичок роботи з фототехнікою, а й формування креативного мислення, естетичного смаку, вміння бачити та передавати історії через візуальні образи. Особливий акцент зроблено на підтримці творчого потенціалу молоді, самовираженні та професійній орієнтації у сфері медіа, цифрового мистецтва, журналістики та дизайну.
Стислий опис реалізації: програма триває три місяці (березень-травень) і поєднує теоретичні заняття з активною практикою. Учасники вивчають основи композиції, роботи зі світлом, жанри фотографії, а також базові принципи цифрової обробки зображень у Lightroom та Photoshop. Практичні заняття включають виїзні зйомки, під час яких підлітки працюють з пейзажною, портретною та репортажною фотографією. Окремо розвиваються soft skills: командна робота, критичне мислення, навички презентації власних проєктів. Завершується програма створенням авторських фотоісторій та організацією публічної фотовиставки.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): щорічна участь 
50 підлітків у програмі. Проведення щонайменше 5 фотовиставок у публічному просторі протягом 5 років. Формування молодіжної спільноти, зацікавленої у творчій самореалізації. Підвищення впевненості учасників у собі, розвиток комунікаційних і творчих навичок. Залучення підлітків до подальшого навчання та професійної діяльності у сфері візуального контенту.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	45 000
	47 000
	49 000
	51 000
	53 000


10. Програма «Творчий WEEKEND»
Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: громадська організація «МРІЙ ТВОРИ ЛЮБИ», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 
Мета програми: створити умови для розвитку творчого потенціалу молоді та дорослих через організацію регулярних творчих заходів, які стимулюють самовираження, спілкування та культурний розвиток. Програма покликана розвивати різноманітні види мистецтва, підтримувати аматорів і професіоналів, а також сприяти формуванню дружньої та активної творчої спільноти.

Стислий опис реалізації: протягом року організовуються щомісячні творчі простори, що включають майстер-класи з різних напрямів hand-made: від виготовлення прикрас та декору до малярства і текстилю. Крім того, відбуваються живі музичні перформанси, які доповнюють атмосферу заходів та надихають учасників. Важливою складовою є арт-терапія — спеціально організовані сесії, спрямовані на розкриття внутрішнього потенціалу, зняття стресу та розвиток креативності через творчість. Кожен творчий простір завершується виставкою робіт учасників, що дозволяє поділитися результатами і отримати підтримку від громади.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): щорічна участь близько 200 осіб, які отримають нові знання, навички та емоційний досвід. Проведення 12 творчих подій, кожна з яких об’єднує різні напрямки мистецтва та творчості. Організація щонайменше 12 виставок творчих робіт, які сприяють популяризації локального мистецтва та залученню широкої аудиторії. Формування активної і підтримуючої спільноти митців і аматорів. Підвищення рівня культурного життя у місті та створення простору для якісного дозвілля.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	50 000
	52 000
	54 000
	56 000
	58 000


11. Програма «Амбасадори Кременчука» 

Строк виконання: восени, щорічно.

Відповідальні виконавці: комунальний заклад культури «Кременчуцька міська художня галерея», Управління культури та туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Співвиконавці: громадська організація «МЕДІЯАРТ», громадська організація «Альянс знань та розвитку», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: формування у молоді відчуття приналежності до громади та відповідальності за її історичну спадщину; популяризація історії міста серед молоді; розвиток навичок цифрової грамотності та комунікації; міжнародна репрезентація міста (завдяки англомовним субтитрам); інклюзивність культурного продукту; збереження культурної пам’яті Кременчука через сучасні формати.

Стислий опис реалізації: програма передбачає щорічне проведення навчальної програми для молоді. Програма реалізується на базі КЗК «Кременчуцька міська художня галерея». Учасники проходять навчання з історії міста, культурної спадщини, цифрового сторітелінгу, виробництва аудіовізуального контенту та публічної комунікації. Кожен учасник обирає для себе історичний об’єкт (пам’ятку, подію, перейменовану вулицю тощо), стає його «амбасадором» і створює короткий цифровий продукт — відео (з англійськими субтитрами), аудіо або текстовий матеріал.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): 15–20 амбасадорських історій (відео, аудіо, публікації). Серія публікацій у соцмережах, презентація для місцевої та національної аудиторії.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	60 000
	60 000
	60 000
	60 000
	60 000


Розділ 6

Розвиток інноваційного потенціалу молоді та цифрової компетентності:
1. Програма «МедіаСфера для молоді»
Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Співвиконавці: Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальне підприємство «Кременчуцька міська телерадіокомпанія».

Мета програми: створити платформу для розвитку творчих здібностей молоді, заохотити до самовираження через журналістику, сприяти профорієнтації молодих людей, які прагнуть опанувати фах. Програма передбачає організацію навчальних заходів за участі досвідчених тренерів та експертів, підтримку юних редакторів медіа у навчальних закладах, а також активне висвітлення молодіжного життя та важливих тем у ЗМІ.

Стислий опис реалізації: реалізація програми охоплює серію тренінгів і воркшопів із журналістики, піар-стратегії, комунікації, медіаграмотності та інформаційної гігієни; підтримку шкільних редакцій; проведення творчих конкурсів; налагодження співпраці з місцевими медіа для висвітлення молодіжних ініціатив і подій.

Очікувані результати (якісні та кількісні показники): формування активної спільноти молоді, які вміють працювати з інформацією та висловлювати свою позицію, засвоять навички фактчекінгу. Проведення тренінгів. Залучення до програми понад 30 молодих учасників. 
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	36 300
	42 560
	50 100
	59 150
	70 000


2. Освітній проєкт «Дія – це просто!»
Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Департамент «Центр надання адміністративних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Співвиконавці: комунальне підприємство «Міськоформлення», освітні заклади міста.
Мета програми: підвищення базових знань учнів 6-8 класів у користуванні цифровими сервісами/документами. Популяризація онлайн послуг.

Стислий опис реалізації: проведення офлайн-навчань спеціалістами ЦНАП з учнями 6-8 класів із використанням мультимедійних технологій. Коротке знайомство з ЦНАП: у чому полягає його робота, замовлення адміністративних послуг онлайн; з додатком «Дія»: замовлення цифрових документів, перевірка їх дійсності тощо; з додатком «Дія.Освіта»: допоможемо отримати свій перший сертифікат з різних сфер діяльності; з додатком «Цифровий Кременчук» та його функціоналом; з біометричними документами громадянина України, порівняння паспортних документів різних країн. Оцінювання зацікавленості заходом та побажаннями щодо вдосконалення застосунку «Цифровий Кременчук».
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): залучення учнів 
6-8 класів до навчання з використання цифрових сервісів/документів. Анкетування учасників для покращення якості подання інформації.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	25 000
	11 900
	7 000
	1 000
	1 000


3. Програма «Цифровий голос»
Строк виконання: квітень, жовтень, щорічно.
Відповідальні виконавці: громадська організація «МРІЙ ТВОРИ ЛЮБИ», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 
Мета програми: сприяти самовираженню молоді через цифрові медіа, надати їм інструменти для створення власного контенту та формування активної громадянської позиції. Програма покликана навчити молодь говорити про важливе у форматі сучасного відео- та SMM-контенту, формувати власні медіапроєкти й посилювати присутність молодіжного голосу в інформаційному просторі.

Стислий опис реалізації: протягом двох сезонних сесій (квітень і жовтень) учасники проходять навчальні модулі з основ відеоблогінгу, сторітелінгу, контент-стратегії, роботи з платформами TikTok, Instagram, YouTube. У програму входять практичні завдання зі зйомки відео, створення сценаріїв, монтажу в популярних додатках і програмах. Учасники працюють над власними ідеями в малих групах, втілюють їх у форматі відео, подкастів, цифрових рубрик тощо. Підсумком кожної сесії є презентація 10 завершених молодіжних медіапроєктів, які публікуються в онлайн-просторі.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): 50 молодих учасників, які отримають практичні навички в сфері цифрового контенту, SMM, відеовиробництва та онлайн-комунікацій. Створення щонайменше 
20 авторських медіапроєктів на рік. Залучення молоді до суспільно важливих тем через форму, яка їм близька. Посилення присутності молодіжного голосу в інформаційному просторі міста та регіону. Формування активної спільноти молодих творців цифрового контенту.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	26 000
	28 000
	30 000
	32 000
	34 000


4. Програма «КіноLAB»
Строк виконання: лютий-травень, щорічно.
Відповідальні виконавці: громадська організація «МРІЙ ТВОРИ ЛЮБИ», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 
Мета програми: сприяти творчій самореалізації молоді шляхом залучення до повного циклу створення короткометражного фільму — від написання сценарію до фінального монтажу. Програма покликана розвинути навички кіновиробництва, критичне мислення, візуальну грамотність та командну взаємодію. Учасники отримують реальний досвід роботи в знімальному процесі, що може стати стартовою точкою для подальшого розвитку у сфері кіно, медіа або творчих індустрій.
Стислий опис реалізації: протягом чотирьох місяців учасники проходять інтенсивний курс, який охоплює основи сценарної майстерності, операторської роботи, режисури та відеомонтажу з використанням програм Premiere Pro та DaVinci Resolve. Навчання поєднує теорію з практикою: учасники працюють у творчих групах, створюють власні проєкти, беруть участь у зйомках, навчаються будувати кадр, працювати зі світлом, звукозаписом та режисерським баченням. Результатом стає спільний короткометражний фільм, який презентується на публічному показі та подається на доступні молодіжні й аматорські кінофестивалі.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): 330 активних учасників, які здобудуть практичні навички в основах кіновиробництва. Створення одного повноцінного короткометражного фільму щорічно. Публічний показ фільму в межах міста та участь у фестивалях. Формування творчої молодіжної спільноти навколо ідеї незалежного кіно. Розвиток самостійності, відповідальності, креативності та командної роботи серед учасників.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	32 000
	34 000
	36 000
	38 000
	40 000


5. Програма «Відеошкола»
Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Співвиконавці: Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальне підприємство «Кременчуцька міська телерадіокомпанія».

Мета програми: створити умови для розвитку творчого потенціалу молоді через практичне опанування медіамистецтва, профілактику шкідливих звичок за принципом «рівний – рівному», формування активної громадянської позиції, розвиток соціальної відповідальності та комунікативних навичок школярів і студентів.

Стислий опис реалізації: програма об’єднує молодь навколо створення відеоконтенту на важливі соціальні, екологічні, правові та культурні теми.

Учасники проходитимуть навчальні модулі, майстер-класи та тренінги від професійних медійників, операторів, режисерів, журналістів і блогерів. Теми навчання охоплюють основи відеозйомки, сценарного письма, монтажу, звукорежисури, сторітелінгу, візуального дизайну та поширення контенту в соцмережах. Окрім навчання програма включає: екскурсії до телерадіокомпаній, студій та медіацентрів; практичні зйомки та створення власних відеопроєктів; конкурс медіаробіт, де щороку визначатимуться теми, категорії та переможці; інформаційні кампанії та покази кращих відео з обговоренням серед молоді. Усі учасники отримають сертифікати, а переможці — цінні подарунки та можливість публікації робіт.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): підвищення медіаграмотності, креативності та цифрової компетентності молоді. Формування навичок командної роботи, критичного мислення та соціальної ініціативності. Поширення актуальних меседжів серед молодіжного середовища на важливі суспільні теми. До реалізації заходів буде залучено близько 15 спеціалістів і 10 волонтерів.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	31 500
	37 000
	43 600
	51 500
	61 000


Розділ 7

Формування екологічної свідомості та залучення молоді до сталого розвитку:

1. Програма «Екошкола»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: сприяння формуванню екологічної свідомості молоді через інтерактивні формати неформальної освіти, активізація молодіжного руху у сфері захисту довкілля та сталого розвитку.

Стислий опис реалізації: програма включає в себе щорічний молодіжний інтенсив, що поєднує просвітницькі та практичні активності з тематики екології, змін клімату, відповідального споживання та урбаністики. Захід передбачає лекції, тренінги, екоакції, роботу в командах та створення власних проєктів. Молодь має змогу не лише здобути нові знання, але й одразу застосувати їх у локальному середовищі. Програма спрямована на формування екологічних компетентностей, розвиток громадянської активності та розуміння ролі кожного в збереженні природи.

Очікувані результати (якісні та кількісні показники): формування екологічно свідомих моделей поведінки. Розвиток екологічної активності серед молоді. Підвищення рівня обізнаності щодо актуальних екозагроз. Створення молодіжної екоспільноти. Щорічна участь не менше 30 молодих людей. Реалізація екологічних ініціатив учасників. Проведення практичних екологічних заходів у громаді.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	38 400
	46 080
	55 300
	66 360
	79 630


2. Програма «ЕкоДія»
Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 
Мета програми: сприяти розвитку громадської активності молоді та її участі в процесах самоорганізації, створенні змістовного дозвілля та вирішенні актуальних проблем громади. Популяризувати здоровий та екологічно свідомий спосіб життя, активізувати молодіжну участь у збереженні міських зон відпочинку, формуванні екологічної культури. Відроджувати традиції української громадської ініціативи — толоки — як ефективного механізму вирішення локальних питань через спільні дії.

Стислий опис реалізації: програма передбачає щорічне проведення комплексу молодіжних ініціатив у партнерстві з міськими молодіжними організаціями, виконавчими органами ради, студентським та учнівським самоврядуваннями. Заплановано: екологічні акції, прибирання та озеленення територій, формування молодіжного екоруху, проведення зустрічей, навчань та інформаційних кампаній, створення та поширення інформаційних матеріалів у ЗМІ та соцмережах, залучення закладів освіти до системної участі у програмі.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): створення сталої молодіжної платформи для вирішення екологічних проблем громади. Підвищення рівня екологічної свідомості молоді. Залучення понад 300 молодих мешканців щороку до спільних дій у межах програми. Не менше 50 спеціалістів та волонтерів. Програма охопить аудиторію понад 1 000 мешканців громади через участь, інформування та популяризацію.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	66 000
	79 200
	95 000
	114 000
	136 800


3. Програма «ЕкоМолодь» 

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: формування екологічної свідомості та культури серед молоді, розвиток практичних навичок у сфері сталого розвитку та захисту довкілля, впровадження молодіжних екоініціатив у життя громади.

Стислий опис реалізації: програма реалізується через комплекс взаємопов’язаних активностей, що включають: освітні інтенсиви з актуальних екологічних питань (кліматичні зміни, енергоефективність, циркулярна економіка, «зелені» технології). Практичні воркшопи з переробки відходів, екологічного дизайну та енергозбереження. Молодіжні екологічні акції в міському просторі (озеленення територій, прибирання зон відпочинку, створення екологічних маршрутів). Інформаційні кампанії з популяризації екологічно відповідального способу життя. Тематичні напрямки програми щорічно оновлюються з урахуванням глобальних екологічних трендів та локальних викликів громади.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): підвищення рівня екологічної грамотності та відповідальності молоді Кременчуцької громади. Формування мережі молодіжних еколідерів, здатних впроваджувати системні зміни. Реалізація щонайменше 3 молодіжних екопроєктів щорічно. Запровадження екологічних практик у повсякденне життя громади. Охоплення інформаційними кампаніями не менше 5 000 мешканців міста.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	16 000
	19 200
	23 040
	27 600
	33 120


4. Програма «Цифрове прибирання»

Строк виконання: щорічно в квітні.
Відповідальні виконавці: відділ екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: формування екологічної культури серед молоді, підвищення інформаційної безпеки, зменшення споживання електроенергії та скорочення викидів парникових газів.

Стислий опис реалізації: цифрове прибирання – це нагода позбутися цифрового сміття, яке накопичується на пристроях: застарілих файлів, дублікатів фото, невикористаних додатків, електронних листів і спаму. Усе це займає не лише пам’ять, а й споживає електроенергію, що спричиняє викиди СО2 та негативно впливає на довкілля. Протягом місяця учасникам акції пропонується очистити свої смартфони, ноутбуки й хмарні сервіси від непотрібних файлів, спаму, дублікатів фото, невикористаних застосунків. Поширення інформації відбувається через соціальні мережі, освітні заходи та інтерактивні завдання. Заохочується участь через пости з хештегом #ЦифровеПрибирання. 

Очікувані результати (якісні та кількісні показники): формування екосвідомого ставлення до використання цифрових ресурсів, зменшення цифрового сліду та споживання енергії, залучення молоді до екологічно відповідальних ініціатив у цифровому середовищі, поширення інформації про зв’язок між цифровими звичками та впливом на довкілля.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	-
	-
	-
	-
	-


Розділ 8
Забезпечення інклюзії та рівного доступу для всіх категорій молоді:
1. Програма «Твій простір»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальний виконавець: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: створення середовища для психосоціальної підтримки молоді, зокрема вразливих категорій (внутрішньо переміщених осіб, молоді у складних життєвих обставинах, молоді з інвалідністю, молоді з родин ветеранів), розвиток емоційного інтелекту та життєстійкості, формування навичок ментального здоров’я та сприяння соціальній інтеграції через креативні практики і змістовне дозвілля.
Стислий опис реалізації: програма реалізується через функціонування молодіжного хабу, що пропонує індивідуальні та групові консультації з професійними психологами та соціальними працівниками. Освітні тренінги з розвитку емоційного інтелекту, стресостійкості та навичок вирішення конфліктів. Серію інтерактивних воркшопів з арт-терапії, музичної терапії та інших терапевтичних практик. Креативні майстерні з різних напрямів декоративно-ужиткового мистецтва та сучасних творчих технік. Інтеграційні заходи з культурного обміну та адаптації для молоді різних соціальних груп. Діяльність програми будується на принципах доступності, конфіденційності, професіоналізму та індивідуального підходу до потреб кожного учасника.

Очікувані результати: (якісні і кількісні показники): покращення психоемоційного стану молоді та розвиток навичок саморегуляції. Успішна соціальна інтеграція молоді вразливих категорій у громаду. Формування мережі взаємопідтримки серед учасників програми. Розвиток творчого потенціалу та набуття нових практичних навичок. Планована кількість залучених до реалізації програми: спеціалістів – 10; волонтерів – 40. Очікувана кількість бенефіціарів програми: 1 500 осіб щорічно.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	37 200
	44 600
	53 500
	64 200
	77 100


2. Програма «Емоційний оберіг»

Строк виконання: червень-липень, щорічно.
Відповідальний виконавець: громадська організація «Молодіжна щаслива родина», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: підтримати психоемоційний стан підлітків 12-15 років через створення безпечного та дружнього середовища, розвиток комунікаційних, емоційних та соціальних навичок.

Стислий опис реалізації: створення денного табору, що поєднує відпочинок, емоційну підтримку, неформальну освіту та розвиток життєвих навичок через тематичні дні, тренінги, творчі та командні активності.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): залучення близько 
60 підлітків до програми. Покращення емоційного самопочуття, навичок саморегуляції та взаємодії, формування самовпевненості, створення спільноти підтримки між учасниками.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	22 000
	24 000
	26 000
	28 000
	30 000


3. Програма «Я вірю – Я можу»

Строк виконання: раз на тиждень, щорічною.
Відповідальний виконавець: громадська організація «Спортивна академія «Ягуар», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: основною метою програми є забезпечення рівного доступу до занять спортом дітей, незалежно від їхніх індивідуальних особливостей та потреб, а також соціалізація та інтеграція в колектив, що сприяє формуванню позитивної самооцінки.

Стислий опис реалізації: програма «Я вірю – Я можу» передбачає проведення спортивних тренувань для дітей з інвалідністю (до 18 років). Раз на тиждень протягом року на базі спортивної школи діти будуть залучені до активностей, виходячи зі своїх індивідуальних особливостей. Буде можливість займатися футболом та баскетболом, а також просто активно проводити час за участі тренерів з різноманітним спортивним інвентарем. За підтримки партнерів будуть додатково організовані свята та подарунки для сформованого колективу дітей.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): залучення до 50 дітей з інвалідністю до занять спортом, виходячи з їх індивідуальних особливостей. Соціалізація та інтеграція дітей в колективі. Утворення спільноти з батьків дітей задля обговорення та вирішення взаємних потреб. Залучення до 
10 волонтерів з числа молоді до реалізації програми для розвитку толерантності, навичок взаємодії та співпраці. Залучення 3-5 тренерів для забезпечення спортивної, психологічної та педагогічної підтримки.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	67 000
	52 000
	58 400
	63 080
	71 250


4. Програма «Інклюзивний арт-простір «Творчість без меж» 

Строк виконання: щомісячно, щорічно.

Відповідальні виконавці: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Співвиконавці: місцеві творчі колективи (за згодою), волонтери та громадські організації.
Мета програми: забезпечення доступу до культурно-дозвіллєвих заходів для осіб з інвалідністю та інших соціально вразливих категорій населення Кременчуцької міської територіальної громади, а саме: осіб з інвалідністю різних нозологій та вікових категорій, ветеранів та членів їх сімей, літніх людей, внутрішньо переміщених осіб та інших соціально незахищених груп населення; сприяння їх соціальній інтеграції, творчому розвитку та психологічному розвантаженню.

Стислий опис реалізації: організація на базі приміщення КУ «ТУРБОТА» (або інших доступних локацій м. Кременчука, за погодженням) серії щомісячних інклюзивних заходів таких як: майстер-класи з різних видів мистецтва (малювання, ліплення, музика), творчі зустрічі з місцевими митцями, невеликі концертні програми, арт-терапевтичні заняття, виставки робіт учасників програми.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): якісні показники: підвищення рівня соціалізації та емоційного благополуччя учасників, розвиток їх творчих здібностей, формування інклюзивного культурного середовища в громаді. Кількісні показники: залучення не менше 20 постійних учасників до щомісячних заходів; проведення не менше 10 майстер-класів; організація не менше 3 творчих зустрічей/концертів; проведення не менше 2 виставок робіт учасників.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	50 000
	51 100
	52 200
	53 300
	54 400


5. Міські комплексні спортивні змагання з рекреаційних видів спорту серед осіб з інвалідністю

Строк виконання: травень, щорічно.

Відповідальний виконавець: Кременчуцький міський осередок громадської організації «Всеукраїнська організація Союз осіб з інвалідністю України», Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Співвиконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: соціальна інтеграція молоді з інвалідністю в активне життя громади через участь у спортивних заходах. Фізична реабілітація та оздоровлення учасників шляхом залучення до рекреаційної рухової активності. Підвищення мотивації до активного способу життя, самореалізації та самостійності.

Стислий опис реалізації: міські комплексні спортивні змагання з рекреаційних видів спорту серед молоді відбуватимуться на базі доступної спортивної інфраструктури за участі молоді віком від 14 до 35 років. У програму заходу включено адаптовані командні та індивідуальні види спорту (боча, дартс, бомбаскет, корнхол, рибалка настільна). Змагання проходитимуть за участі Департаменту молоді і спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та Кременчуцького міського осередку громадської організації «Всеукраїнська організація «Союз осіб з інвалідністю України», представників громадських організацій. Захід сприятиме фізичному розвитку, соціалізації учасників та популяризації рекреаційного спорту серед осіб з інвалідністю.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): якісні показники: підвищення рівня соціальної активності та впевненості у собі учасників, розширення можливостей для інтеграції молоді з інвалідністю у спортивне та громадське життя міста; посилення навичок командної роботи, комунікації та самореалізації; формування позитивного ставлення суспільства до інклюзії через участь волонтерів і глядачів; підвищення обізнаності громадськості про рекреаційний спорт для осіб з інвалідністю. Кількісні показники: участь не менше 50 молодих осіб з інвалідністю у змаганнях; проведення змагань з 
5-7 видів рекреаційного спорту; залучення щонайменше 10 волонтерів для супроводу та підтримки учасників; присутність до 100 глядачів (батьки, мешканці міста); висвітлення заходу в місцевих медіа або соцмережах.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	25 000
	28 000
	31 000
	34 000
	37 000


6. Програма «Рівний рівному»

Строк виконання: вересень-листопад, щорічно.
Відповідальний виконавець: громадська організація «Молодіжна щаслива родина», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: соціалізація, розвиток творчих здібностей та розкриття потенціалу дітей з інвалідністю через навчання грі на музичних інструментах у рівному партнерстві з іншими дітьми.

Стислий опис реалізації: програма передбачає низку інклюзивних музичних занять, під час яких діти, в тому числі з інвалідністю, навчаються основам гри на інструментах разом із наставниками-ровесниками або трохи старшими дітьми; навчання проходитиме в дружній атмосфері з акцентом на підтримку, спільне музикування та самовираження.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники): близько 40 дітей пройдуть навчальну програму. Підвищення самооцінки та впевненості у дітей з інвалідністю. Формування навичок співпраці та взаємопідтримки. Розвиток музичних здібностей та сенсомоторної координації. Зменшення бар’єрів у спілкуванні між дітьми з різними потребами. Створення інклюзивного мініансамблю або музичної презентації.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	30 000
	32 000
	34 000
	36 000
	38 000


7. Спортивні змагання з рекреаційних видів спорту для дітей та молоді з інвалідністю «Разом до перемоги»
Строк виконання: квітень, щорічно.

Відповідальний виконавець: Кременчуцький міський осередок громадської організації «Всеукраїнська організація Союз осіб з інвалідністю України», Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Співвиконавці: департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: популяризація рекреаційних видів спорту, як ефективного способу оздоровлення та реабілітації дітей та молоді з інвалідністю та залучення їх до здорового способу життя; залучення дітей та молоді з інвалідністю до регулярного заняття рекреаційним спортом; встановлення дружніх стосунків між дітьми та молоддю з інвалідністю.

Стислий опис реалізації: організувати та провести змагання з рекреаційних видів спорту, таких як: дартс, боча, бомбаскет, корнхол, рибалочка. Забезпечити рівні можливості участі для дітей та молоді з інвалідністю. Підвищити мотивацію до занять фізичною активністю. Сприяти соціальній інтеграції та розвитку комунікативних навичок учасників.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): проведення комплексних змагань за участю не менше 50 учасників дітей та молоді з фізичними можливостями. Підвищення рівня фізичної активності та соціальної взаємодії. Створення атмосфери командної роботи, дружби та взаємодопомоги.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	102 000
	100 000
	100 000
	110 000
	110 000


8. Програма «Жити тут і зараз» 

Строк виконання: щомісячно, щорічно.

Відповідальні виконавці: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Співвиконавці: волонтери, громадські організації.

Мета програми: покращення психоемоційного стану, знаходження ресурсу для подолання складних життєвих обставин.

Стислий опис реалізації: організація груп взаємопідтримки для жінок та дівчат – це безпечний простір, де вони зможуть сформувати мотивацію до саморозвитку, відновлення у жінок внутрішнього ресурсу  для гармонізації відносин з собою та іншими, підвищення уявлень про власну індивідуальність, значущість, формування вміння протистояти насильству, а також усвідомленого прийняття відповідальності за свій вибір у житті.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): якісні показники: жінки зможуть підвищити самооцінку, знаходити інструменти для самореалізації. Кількісні показники: в групах взаємопідтримки візьмуть участь понад 200 осіб.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	14 000
	14 500
	15 000
	15 500
	16 000


Розділ 9
Взаємодія з ветеранами та їх родинами:
1. Програма «Серія заходів «Історії ветеранів» 

Строк виконання: щомісячно, щорічно.

Відповідальні виконавці: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Співвиконавці: місцеві ветерани, волонтери.

Мета програми: зберегти та передати живу історію сучасної війни через особисті розповіді ветеранів, налагодити емоційний зв’язок між поколіннями, посилити суспільну повагу до досвіду захисників.

Стислий опис реалізації: організація серії теплих вечорів-зустрічей у партнерстві з ГО та молодіжними ініціативами, де ветерани діляться своїми історіями у неформальному колі за чаєм, кавою, з музикою чи поезією. Події супроводжуються діалогами, мінівиступами митців, інтерактивними обговореннями з глядачами. До участі залучаються молоді слухачі, студенти, митці, волонтери. Формати: «Живі історії» (розповіді ветеранів), «Музична пауза» (виступи артистів), «Відкрита розмова» (дискусії). Проводиться у ветеранському просторі із залученням студентства, місцевих гуртків, культурних ініціатив. 

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): якісні показники: підвищення рівня соціалізації та емоційного благополуччя учасників, розвиток їх творчих здібностей; формування інклюзивного культурного середовища в громаді. Кількісні показники: залучення не менше 20 постійних учасників до щомісячних заходів; проведення не менше 2 зустрічей на місяць, з залученням міні-виступів митців.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	9 000
	9 000
	9 000
	9 000
	9 000


2. Програма «Медіастудія «Серцем і камерою»

Строк виконання: один раз на тиждень, щорічно.
Відповідальні виконавці: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Співвиконавці: військовослужбовці та члени їх сімей (за згодою), представники громадських організацій ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.

Мета програми: сприяти емоційному відновленню, самовираженню та соціальній інтеграції дітей військовослужбовців через створення творчого медіапростору, де вони зможуть вільно розповідати про героїзм своїх рідних, розвивати навички комунікації, медіа грамотності та креативності.

Стислий опис реалізації: програма передбачає створення на базі приміщення КУ «ТУРБОТА» дитячої медіастудії «Серцем і камерою» – безпечного та творчого простору для дітей військовослужбовців. У межах студії діти здобуватимуть базові навички роботи з фото, відеомонтажем та журналістикою, щоб через власні медіапроєкти розповідати історії героїзму своїх рідних. Реалізація включає набір учасників, проведення медіамайстерень, наставництво від фахівців та створення підсумкових відео/фото історій, які будуть представлені на публічних показах або онлайн-платформах.

Очікувані результати (якісні та кількісні показники): якісні показники: підвищення рівня медіа грамотності та творчих навичок; формування в дітей стійкого емоційного зв’язку з рідними та гордості за їхні вчинки; популяризація історій героїзму українських захисників у медіапросторі, посилення патріотичного виховання та національної ідентичності. Кількісні показники: кількість учасників заходу – 12 дітей військовослужбовців щомісяця; кількість створених медіапродуктів – 12 завершених відеосюжетів/інтерв’ю; кількість опублікованих матеріалів у соцмережах – щонайменше 10 матеріалів з охопленням 1 000 користувачів (у залежності від платформи); кількість партнерських організацій або інформаційних платформ, залучених до розповсюдження контенту 2 організації/платформи.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	59 976
	65 904
	72 456
	79 776
	87 792


Розділ 10

Безпекові заходи та взаємодія зі службами реагування:

1. Програма «PROбезпеку Camp»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: формування у молоді навичок безпечної поведінки у надзвичайних ситуаціях, розвиток культури цивільного захисту, навичок самозахисту, знань першої домедичної допомоги, підвищення готовності до дій у кризових ситуаціях.
Стислий опис реалізації: щорічний молодіжний табір-практикум, спрямований на всебічне ознайомлення молоді з основами безпеки життя, цивільного захисту, надання першої домедичної  допомоги, реагування на надзвичайні ситуації та критичне мислення у періоди загроз. Програма реалізується у форматі інтенсиву з залученням працівників ДСНС, поліції, медиків, інструкторів тактичної підготовки. Учасники проходять серії тренінгів, симуляцій та рольових ігор, що допомагають сформувати практичні навички.

Очікувані результати (якісні та кількісні показники): підвищення рівня обізнаності молоді з тем безпеки та реагування на надзвичайні ситуації. Формування практичних навичок першої допомоги, самозахисту, мінної безпеки. Розвиток культури превентивної поведінки та відповідального ставлення до ризиків.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	99 900
	130 284
	159 000
	172 800
	207 360


2. Програма «Кава зі службами екстреного реагування»

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: підвищення рівня обізнаності населення, особливо молоді, з питань безпеки життєдіяльності, запобігання надзвичайним ситуаціям, забезпечення громадського порядку, надання першої домедичної допомоги та формування культури безпеки через організацію неформальних зустрічей з представниками різних служб екстреного реагування.

Стислий опис реалізації: програма передбачає серію регулярних неформальних зустрічей мешканців громади з представниками служб екстреного реагування, серед яких: Державна служба України з надзвичайних ситуацій, Національна поліція, Національна гвардія України, служби екстреної медичної допомоги, а також інші підрозділи, які забезпечують громадську безпеку та реагування на надзвичайні ситуації. У форматі відкритого діалогу учасники зможуть ставити запитання й отримувати кваліфіковані відповіді безпосередньо від представників служб.

Очікувані результати (якісні та кількісні показники): сприяння підвищенню рівня обізнаності населення щодо дій у надзвичайних ситуаціях та правил безпечної поведінки; зменшення кількості випадків травмування, загибелі чи порушень через необізнаність або паніку; набуття практичних навичок із надання допомоги, реагування на кризові ситуації; зміцнення довіри між громадянами та працівниками служб безпеки; формування в учасників відповідального ставлення до безпеки власної та оточуючих.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	25 100
	27 600
	30 360
	33 400
	36 740


3. Програма «Знай, вмій, допоможи: курс життєвих навичок» 

Строк виконання: щорічно.

Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій, громадська організація «Фонд підтримки студентської молоді», департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Співвиконавці: батальйон патрульної поліції Кременчука управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції, Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Управління культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: надати молоді Кременчука необхідні знання та практичні навички для ефективного та безпечного надання домедичної допомоги в екстрених ситуаціях. Також тренінги сприятимуть формуванню відповідального ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих, розвитку навичок критичного мислення та прийняття швидких рішень у стресових умовах.

Стислий опис реалізації: тренінги з домедичної підготовки, що  охоплюватимуть основні аспекти надання першої допомоги в критичних ситуаціях. Програма включатиме:

· основи безпеки: як оцінити місце події, запобігти додатковим травмам та викликати екстрені служби;

· оцінка стану постраждалого: визначення ознак життя, свідомості та дихання;

· серцево-легенева реанімація (СЛР): відпрацювання навичок непрямого масажу серця та штучного дихання (для дорослих, дітей);

· допомога при кровотечах: зупинка зовнішніх кровотеч (джгут, прямий тиск, тампонада), розпізнавання та дії при внутрішніх кровотечах;

· допомога при травмах: переломи, опіки, обмороження, отруєння;

· допомога при невідкладних станах: судоми, інсульт, інфаркт, анафілактичний шок, асфіксія (задуха);

· психологічна підтримка: основи спілкування з постраждалими та їх родичами.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): збільшення рівня обізнаності  молоді Кременчуцької територіальної громади. Молодь стане більш підготовленою до непередбачених ситуацій, що дозволить ефективніше реагувати на надзвичайні події та сприятиме збереженню людських життів. Орієнтовна кількість учасників: 2000 людей.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	40 000
	17 500
	25 200
	24 300
	36 000


4. Програма «Вийти із темряви насильства» 

Строк виконання: листопад-грудень, щорічно.

Відповідальні виконавці: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Співвиконавці: волонтери, громадські організації.

Мета програми: інформаційно-просвітницька кампанія, спрямована на подолання замовчування проблеми гендерно-зумовленого насильства, його негативних наслідків у суспільному житті.

Стислий опис реалізації: у межах інформаційної кампанії передбачається залучення молоді до конкурсу зі створення соціальної реклами, плакатів, фото тощо для  привернення уваги до проблем подолання домашнього насильства, жорстокого поводження, підвищення рівня обізнаності громадян щодо форм насильства, алгоритми дії для потерпілих, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок та чоловіків. Також планується проведення активних днів на теми насильства, а саме: проведення флешмобів та акцій, настільних ігор відповідної тематики, кінопереглядів тощо.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): якісні показники: збільшення знань про види гендерно-зумовленого насильства та реагування у випадку насильства. Кількісні показники: в інформаційній кампанії (флешмобах, іграх, переглядах кінофільмів) візьмуть участь – 1000 осіб; соціальний конкурс з виготовлення плакатів, фото та іншої продукції – 
100 осіб.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	25 000
	25 500
	26 000
	26 500
	27 000


5. Програма «Насильство – це не ОК» 

Строк виконання: жовтень-квітень, щорічно.

Відповідальні виконавці: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг «ТУРБОТА» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Співвиконавці: Департамент освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, волонтери, громадські організації.

Мета програми: програма «Насильство – це не ОК» передбачає підвищення обізнаності, зміну стереотипного мислення та розвиток культури поваги й ненасильницької поведінки для представників освітніх закладів.

Стислий опис реалізації: програма передбачає проведення інформаційно-просвітницьких заходів, а саме: тренінгів, семінарів, практичних занять, майстер-класів тощо для учасників освітнього процесу з метою розрізнення та запобігання проявам гендерно-зумовленого насильства, виховування нульової толерантності до будь-яких проявів насильства. Також надання молоді знань і навичок, необхідних для виявлення та протидії порушенням прав людини, реагування та не замовчування фактів насильства, алгоритм дій.

Очікувані результати (якісні і кількісні показники): якісні показники: збільшення знань про види гендерно-зумовленого насильства та шляхи реагування у випадку насильства. Кількісні показники: понад 1000 осіб, які візьмуть участь у заходах.

	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	16 000
	16 500
	17 000
	17 500
	18 000


Розділ 11
Розбудова сучасного молодіжного інформаційного простору та комунікації:
1. Утримання приміщення «Молодіжного координаційного центру» за адресою: вул. Тараса Шевченка, 19/3. 

Строк виконання: щорічно.
Відповідальні виконавці: Кременчуцький міський комітет молодіжних  організацій, департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Мета програми: сприяння розвитку молодіжного руху в Кременчуцькій міській територіальній громаді шляхом забезпечення функціонування простору для зустрічей, навчання та реалізації ініціатив молоді.

Стислий опис реалізації: приміщення Молодіжного координаційного центру використовується як постійний майданчик для проведення молодіжних ініціатив: семінарів, тренінгів, круглих столів, зустрічей, засідань, презентацій проєктів, майстер-класів тощо. Центр є осередком активної участі молоді у житті громади, місцем комунікації учнівського, студентського самоврядування, молодіжних організацій та волонтерських об’єднань.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): проведення щороку понад 30 соціально значущих заходів, програм і проєктів. Залучення щорічно понад 500 молодих людей до громадського життя, волонтерства та благодійності. Сприяння постійній роботі Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій із залученням близько 40 активних учасників. Підвищення рівня активності, самореалізації та обізнаності молоді через системну діяльність у комфортному молодіжному просторі.
	Статті витрат 
	Необхідне фінансування за роками, грн

	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030

	Загальне

фінансування

за програмою
	324 000
	388 800
	666 560
	559 870
	671 850


Зведений кошторис Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2026-2030 роки

	№

з/

п
	Основні напрями виконання Програми
	Кількість заходів, програм та проєктів
	Сума коштів, грн

	
	
	
	2026
	2027
	2028
	2029
	2030
	Всього за розділом

	1
	Освіта, наука та неформальний розвиток молоді 
	10
	979 300
	1 173 170
	1 406 970
	1 684 460
	2 002 850
	7 246 750

	2
	Сприяння профорієнтації та зайнятості молоді, розвиток молодіжного підприємства
	6
	277 200
	233 930
	303 200
	325 550
	391 450
	1 531 330

	3
	Розвиток громадської активності, волонтерського руху та благодійності
	9
	988 580
	1 163 350
	1 370 530
	1 613 755
	1 901 826
	7 038 041

	4
	Формування навичок здорового способу життя та залучення молоді до спорту
	11
	528 900
	526 250
	642 560
	720 970
	852 994
	3 271 674

	5
	Розвиток молодіжної культури, творчості та організація змістовного дозвілля
	11
	503 400
	532 880
	601 150
	681 150
	775 125
	3 093 705

	6
	Розвиток інноваційного потенціалу молоді та цифрової компетентності
	5
	150 800
	153 460
	166 700
	181 650
	206 000
	858 610

	7
	Формування екологічної свідомості та залучення молоді до сталого розвитку 
	4
	120 400
	144 480
	173 340
	207 960
	249 550
	895 730

	8
	Забезпечення інклюзії та рівного доступу для всіх категорій молоді
	8
	347 200
	346 200
	370 100
	404 080
	433 750
	1 901 330

	9
	Взаємодія з ветеранами та їх родинами
	2
	68 976
	74 904
	81 456
	88 776
	96 792
	410 904

	10
	Безпекові заходи та взаємодія зі службами реагування
	5
	206 000
	217 384
	257 560
	274 500
	325 100
	1 280 544

	11
	Розбудова сучасного молодіжного інформаційного простору та комунікації 
	1
	324 000
	388 800
	666 560
	559 870
	671 850
	2 611 080

	Всього по рокам
	72
	4 494 756
	4 954 808
	6 040 126
	6 742 721
	7 907 287
	30 139 698


Радник міського голови 

апарату міського голови                                                                                                             

        Ігор ШТЕФАН
